



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

PŘÍLOHA KN

Strany kandidující
v komunálních volbách
se představují

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

2. ŘÍJNA 2014 • ČÍSLO 34 • ROČNÍK XXIII

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 5 Kč

Zastupitelstvo rozlousklo rébus jménem Kavárna a prodalo ji

Kopřivnice (dam) – Až poslední zasedání zastupitelstva v aktuálním volebním období definitivně vyřešilo rébus, jehož řešení rozdělovalo místní politiky v celém jeho průběhu. Kavárna byla prodána. Většinou třinácti hlasů rozhodli zastupitelé o tom, že město objekt číslo po-

pisné 889 na ulici Školní prodá manželům Vicsápiovým za částku 3 miliony 910 tisíc korun. Městská pokladna tak inkasuje o 460 tisíc víc, než kolik znel úřední odhad nemovitosti z letošního srpna.

Podle místostarosty Jaroslava Šuly nebylo záměrem tento obchod uzavřít až na

posledním jednání současného zastupitelstva. „To je dáno postupným vývojem situace, která šla tímto směrem, a myslím, že je ta pravá chvíle, abychom tuto kupní smlouvu dnes potvrdili,“ řekl před týdnem na jednání nejvyššího orgánu města Šula. Ten také připomněl, že poprvé se město

snažilo prodat Kavámu v dobrovolné dražbě už v roce 2011 a i následující pokusy o její privatizaci byly neúspěšné. Až nabídkové řízení vypsané na základě zájmu Vicsápiových vyústilo v uzavření kupní smlouvy.

Noví majitelé Kavárny hodlají v jejím

homím patře provozovat svatební salón a také sklad e-shopu se svatebními dekoracemi. „Svatební salón jsme již v Kopřivnici otevřeli a ty prostory nám do budoucna budou malé, a proto jsme projevíli zájem o objekt Kavárny,“ říká kupec Vojtěch Vicsápi. (Pokračování na straně 2)

Do průmyslového parku vstoupí malý výrobce léčiv

Kopřivnice (dam) – Do průmyslové zóny v Kopřivnici přichází další investor. Zastupitelé před týdnem schválili prodej pozemku farmaceutické společnosti HACVIA, s. r. o., malé tužemské firmě, která se zabývá produkcí několika druhů léčivých látek pro humánní i veterinární medicínu.

Pozemek o rozloze bezmála 5,5 tisíce metrů čtverečních prodalo město za víc jak 1,6 milionu korun. Na něm má vyrůst hala pro vývoj a výrobu léčivých látek o rozloze 800-900 m² a prvotní investice do stavby a vybavení by měla činit zhruba 10 milionů korun. V první fázi společnost Hacvia hodlá zaměstnat 5 až 10 především vysoko kvalifikovaných vysokoškolsky a středoškolsky vzdělaných pracovníků, v případě dalšího rozvoje pak do dvaceti zaměstnanců. Právě nevelký plánovaný počet zaměstnanců byl předmětem jednoho z dotazů. (Pokračování na straně 2)

Výtěžek sbírky víček už převzal Tomášek s rodiči

Kopřivnice (dam) – Symbolický šek na částku 26 110 korun si před týdnem převzali rodiče šestiletého Tomáška. Symbolicky se tak završila devět měsíců trvající sbírka plastových vršek, která má pomoci rodičům chlapce zaplatit rehabilitační péči. Tomášek od narození trpí chiriho malformací, zvýšenou akumulací mozkomíšního moku v dutinách mozku a navíc ještě epilepsií a speciální péče mu podle rodičů velmi pomáhá.

Celkem se podařilo nasbírat 1 730 kilogramů plastových vršek od PET lahví a výtěžek z jejich prodeje byl 12 110 Kč. Rada města následně dar navýšila o dalších 14 tisíc korun. (Pokračování na straně 2)



Zrekonstruovaný krytý bazén v Kopřivnici se před týdnem znovu otevřel veřejnosti. V den otevření si lidé užívali nejen volný vstup, ale i řadu atrakcí přímo v bazénu stejně jako před jeho budovou. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dohoda s Komtermem přinesla nižší cenu tepla

Kopřivnice (hod) – Setkání představitelů města se společností Teplota Kopřivnice a Komterm Morava proběhlo v úterý 23. září v sídle firmy vyrábějící teplo. Společné jednání se uskutečnilo u příležitosti zprovoznění kotle K10 spalujícího biomasu a uvedení nových teplovodních rozvodů ve městě do zkušebního provozu.

Společnost Komterm Morava vstoupila do Kopřivnice v roce 2005, kdy odkoupila od automobilky energetiku, a od té doby zajišťuje dodávku energií pro Kopřivnici, automobilku a časem i pro společnosti v průmyslovém parku. Od doby působení v Kopřivnici pracuje Komterm na optimalizaci a ekologizaci výroby tepelné energie a během této doby společnost

investovala do modernizace zařízení více než 340 milionů korun. Její poslední, největší investicí je kotel K10 spalující biomasu. Kotel K10 je ekologickým zdrojem pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla, který zaručuje dodržení nej přísnějších emisních limitů a vysokou spolehlivost dodávek.

„Snažíme se postupně závod, který byl v minulosti stavěn na velký výkon, oproti dnešku pětinašobný, přizpůsobit dnešním potřebám, neboť město zatepluje, Tatra má úspornější výrobu a spotřeba se celkově snižuje,“ uvedl Milan Jelínek, předseda představenstva společnosti Komterm. Ten také poznamenal, že díky investicím mohlo dojít ke snížení ceny tepla, za kterou tuto surovinu prodává společ-

ností Teplota Kopřivnice. Ta na patě kotelny činí 310 Kč/GJ. Tato cena byla stanovena při podpisu smlouvy mezi společností Komterm a Teplota, které je majitelem nového horkovodního potrubí. Jak podotkl Milan Jelínek, Teplota Kopřivnice kryje všechny ztráty tepla spojené s distribucí. „Cena pro společnost Teplota vyplývá ze smlouvy a neměla by překročit cenu, za kterou by teplo vyrobila nová plynová kotelna. Díky této smlouvě nemuselo Teplota Kopřivnice investovat do nové kotelny,“ okomentoval investovatel rámec Milan Jelínek. Akcionář společnosti Komterm Jan Jelínek podotkl, že biomasu je levnějším palivem než plyn, a proto dokážou garantovat také dlouhodobou stabilitu ceny tepla. (Pokračování na straně 2)

Bazén je po rekonstrukci a přístavbě znovu v provozu

Kopřivnice (dam) – Asi tři sta lidí využilo možnost v den slavnostního otevření otevřít změny na kopřivnickém krytém bazénu na vlastní kůži. Lidé mohli otevřít zrekonstruované šatny a umývárny stejně tak jako vyzkoušet novou parní lázeň, saunu a vřítku v nové přístavbě. Tříměsíční rekonstrukce přišla na zhruba 16 milionů korun a kromě již zmíněných prostor byla rekonstruována také vstupní hala s recepcí, došlo k výměně vodovodních rozvodů, elektroinstalace, obkladů, dlažby a omítek. Součástí projektu byla také instalace elektronického odbavovacího systému a skřínek s elektronickými zámky. Lidé u pokladny dostanou náramek s čipem, kterým odemknou svou šatní skříňku i další dveře v objektu. Výhodou elektronického systému je také to, že do návštěvníkem zaplacené doby pobytu se již nebude počítat čas v šatnách, ale pouze ten, který skutečně stráví v bazénu. (Pokračování na straně 2)

Novou cyklostezku i dětské hřiště otevřel Zimovčák

Kopřivnice (hod) – Tři stovky cyklistů, lidí na kolečkových bruslích a dalších příchozích se v sobotu 27. září v průmyslové zóně zúčastnily slavnostního otevření cyklostezky Ke Křížku, která propojuje Kopřivnici s místními částmi a průmyslovým parkem.

V úvodu projevu podotkl starosta, že v Kopřivnici už je vybudováno víc jak 12 kilometrů cyklostezek a na ně mají navázat další. Cyklostezka Ke Křížku navazuje na cyklostezku na ulici Panské a vede podél komunikace okolo výrobních hal firem Dura a Erich Jaeger až k silnici I/58, kterou kříží, a o kousek dále se napojuje na trasu Z. Poodří do Beskyd. (Pokračování na straně 2)



První oficiální vyzvědku po nově otevřené cyklostezce ozvláštnili velopedisté v historických kostýmech. FOTO: DANA HOŤÁKOVÁ

Radnice investuje miliony do chodníků, cest i parkovišť

Kopřivnice (dam) – Město investuje do chodníků a cest. V těchto dnech finišují opravy několika úseků místních komunikací, které byly v havarijním stavu.

Zcela nový povrch dostalo například parkoviště před hotelem Tatra. Opravena byla také původně panelová propojka mezi ulicemi Obránců míru a Českou u pneuservisu Holub. „V Mníší navazujeme na nově dokončenou točnu položením kompletně nového povrchu od křižovatky u točny až po kulturní dům. Opraveno bude také parkoviště u Kulturního domu v Mníší,“ říká vedoucí odboru majetku města Kamil Žák. Nový asfaltbetonový povrch získá hřiště na ulici Francouzské, sjezd na fotbalové hřiště v Lubině, obslužná komunikace u budovy ZŠ sv. Zdislavy. Rekonstrukce se do-

čkalu parkoviště u křižovatky ulic Obránců míru a Francouzské. „Chystáme se provést také několik lokálních oprav pomocí stříkaného asfaltu s kamennou drtí, který vyplní mikropraskliny a zabrání další degradaci povrchu silnic v důsledku zatékání a mrazů vody,“ uvedl Žák. Na zmíněné rekonstrukce silnic bylo vyčleněno 3,16 milionu korun. Část prostředků pochází z poplatků za zábor veřejných prostranství v souvislosti s rekonstrukcí tepelných rozvodů ve městě a zhruba milion z úspory za zimní údržbu během loňské výjimečně teplé zimy. Původně vyčleněná částka však nebude vyčerpána celá, protože díky soutěži se původní předpokládanou cenu zakázky podařilo srazit na zhruba 1,9 milionu korun. (Pokračování na straně 2)

Do průmyslového parku vstoupí...

(Dokončení ze strany 1)

Podle zástupce firmy Luboše Markoviče je Hacvia poměrně malou firmou s roční produkcí v objemu okolo tří tisíc kilogramů léčivých látek, které dále dodává dalším farmaceutickým firmám.

„Naši filozofii je držet se při zemi a realizovat naše záměry z vlastních zdrojů. Zaměstnanost v našem podniku určitě nebude taková jako v montovných nebo skladech. Pokud postupem času pojedeme v třisměnném provozu, budeme samozřejmě zaměstnávat víc lidí, ale tolik jako na montážní lince jich nebude,“ uvedl

Luboš Markovič ze společnosti Hacvia.

Samotná stavba tohoto podniku by měla být zahájena nejspíše do konce července 2016. Pokud by se tak nestalo, město může odstoupit od smlouvy.

Původně radnice od jara letošního roku jednala také s dalším zájemcem o pozemky v průmyslové zóně, s firmou vyrábějící brzdivé destičky a obložení. Ta však v určité fázi jednání svůj záměr opustila, neboť realizace potřebných investic do rozšíření inženýrských sítí byla pro tohoto investora již příliš drahá.

Bazén je po...

(Dokončení ze strany 1)

První den po svém znovuotevření lákal krytý bazén nejen na volný vstup, ale také řadu vodních atrakcí a her jako aquazoozón, diskotéka ve vodě a nebo ochutnávka potápění. Další lidé si zase jen užívali relax v rekonstruovaných wellness provozech.

S otevřením rekonstruovaného bazénu spojili místní plavci také oslavu půl století od založení zdejšího plaveckého oddílu, což připomněli výstavou fotografií z historie kopřivnického plaveckého klubu.

Radnice investuje miliony do chodníků,...

(Dokončení ze strany 1)

Další prostředky odbor majetku města investuje do chodníků ve městě. Celkem je na tento účel vyčleněn jeden a čtvrt milionu.

„Opravy chodníků do značné míry souvisí s budováním tepelných rozvodů v Kopřivnici. „Stavebník má uvést rozkopané plochy do původního stavu, ale někde ani ten nebyl vyhovující, takže alespoň na frekventovaných místech se podílíme částí nákladů a necháváme chodníky upravit v celé ploše nebo původní asfalt nahradit zámkovou dlažbou,“ vysvětluje Kamil Žák.

Podle jeho slov se jedná především o úseky, kde výkopy vedly v delších úsecích po délce chodníku, tam, kde došlo jen k příčným pře-

kopům, dostanou často přednost jen lokální opravy. Opravených chodníků se dočkájí ulice I. Šustaly, Francouzská, Osvoboditelů nebo 17. listopadu. Zatímco opravy silnic by se v těchto dnech již měly chýlit ke konci, na chodnicích se bude pracovat ještě několik týdnů. To, že se s opravami začalo až nyní, má podle Žáka čistě technologické zdůvodnění.

„V zájmu budoucí trvanlivosti povrchů bylo nutné počkat, než podloží po výkopech dostatečně 'sedne'. Provádělo se i měření zhuštění podloží v místech překopů komunikací, a dokud nebylo dostatečné, nebylo možné dát souhlas s pokládáním povrchů, proto k němu dochází až nyní na podzim,“ vysvětlil Kamil Žák, vedoucí odboru majetku města.

Výtěžek sbírky víček...

(Dokončení ze strany 1)

„Velmi příjemně mě překvapilo, že se do sbírky zapojili lidé nejen ze širokého okolí Kopřivnice, ale i ze Slovenska, Prahy nebo severních Čech. Úžasní byli mladí hasiči z Holčovic, kteří ve svém volném čase nasbírali 25 pytlů víček. To člověka zahřeje u srdce,“ vyznal se Tomáš Černý, otec malého Tomáška.

Kromě symbolického šeku a drobného dárku v podobě plyšové hračky si ovšem Tomášek z kopřivnické radnice odnesl dalších 10 464 korun, které byly výtěžkem tomboly uspořádané mezi zaměstnanci městského úřadu.

Celý výtěžek sbírky hodlají Černí použít na uhrazení rehabilitace pomocí Bobathovy metody. „Jde o nenásilné cvičení, které z pohledu laika vypadá jako hra, ale pro syna je to hodně fyzicky náročné a po hodině je vždycky hodně vyčerpaný. Ale výsledky jsou opravdu vidět. Rehabilitace zlepšuje fyzickou stránku, stabilitu nebo jemnou motoriku,“ doplnil Černý. Plastová víčka by lidé neměli vyhazovat ani nadále. Už během měsíce by mělo být vyhlášeno další kolo sbírky, aktuálně se jedná o tom, komu bude výtěžek určen. Minulé pondělí se poděkování radnice dočkali nejpilnější sběrači víček. Nejvíce tedy zhruba 280 kilogramů nasbírali zmínění holčovičtí hasiči, ale byli také jednotlivci, kteří nasbírali i zhruba 14 kilogramů víček.



Výtěžek sbírky vršků od PET lahví doplněný o peněžitý dar města převzal před týdnem malý Tomáš Černý s rodiči. Peníze využijí na rehabilitaci těžce postiženého chlapce. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na fóru znovu zazní masarykovská témata

Kopřivnice (dam) – Už po sedmácté se v Kopřivnici uskuteční diskuzní fórum Mgr. Šlenky TGM a současnosti. Setkání s osobnostmi našeho politického a společenského života se uskuteční v předvečer komunálních voleb ve čtvrtek 9. října ve velkém sále kulturního domu. Setkání předsunuté z původního březnového termínu bude charakterizovat podtitul „Demokracii již máme, teď ještě ty demokraty“. Právě nad tímto známým masarykovským citátem se budou ve svých příspěvcích zabývat hosté setkání. Seznam vystupujících zatím není definitivní. „Účast přislíbila někdejší předsedkyně poslanecké sněmovny Miroslava Němcová, novinář českého rozhlasu Radko Kubičko a Karel Michal. Ze do Kopřivnice znovu přijede, přislíbil i bývalý politický komentátor a současný poslanec Martin Komárek,“ nechal se slyšet Lubomír Szavovský, jeden z organizátorů akce. Letošního ročníku se poprvé za dobu existence akce nezúčastní osobně Pavel Pecháček, emeritní ředitel Radia Svobodná Evropa. Ten ze zdravotních důvodů nemůže cestovat, ale své zamýšlení na dané téma do Kopřivnice doručí.

Začátek setkání pořádaného pod záštitou Radia Svobodná Evropa a města Kopřivnice je naplánován na 16 hodin.

Dohoda s Komtermem přinesla nižší...

(Dokončení ze strany 1)

Využití lokální štepky má navíc pozitivní vliv na zaměstnanost v regionu, neboť štepka se vyrábí a dováží z firm vzdálených od Kopřivnice maximálně 50 km.

Společnost Komterm spolupracovala s Teplem Kopřivnice na přípravě jednotlivých objektů na nový horkovod a 13. září došlo k definitivnímu odpojení starého horkovodu. Jak poznamenal generální ředitel společnosti Komterm Jaroslav Kulhánek, starý nadzemní horkovod by mohl zamřezat z města do konce roku, nejspíše do jara příštího roku.

„Jsme rádi, že nemusíme stavět novou kotelnu, což v konečném důsledku má vliv na cenu tepla pro kopřivnické domácnosti. V již zahájeném zkušebním provozu nového horkovodu pozorujeme minimální ztráty. Občané Kopřivnice budou mít nejvyšší komfort v dodávce tepla a teplé vody,“ pronesl na jednání místostarosta Miroslav Kopečný.

Poté ředitel společnosti Teplu Kopřivnice Igor Kocurek poznamenal, že na nový 14kilometrový horkovod je napojeno 169 objektových předávacích stanic. „Některé části horkovodního potrubí v Kopřivnici mají více než 40 let, takže nutně potřebovaly obměnit, aby nedocházelo k haváriím a neplánovaným výpadkům dodávek tepla. Systém centrálního zásobování teplem byl navíc předimenzovaný a až 20 procent vyrobeného tepla se v rozvodech ztrácelo. To vše se samozřejmě odráželo v ceně, kterou za teplo platili občané. Modernizací systému jsme chtěli zajistit především rozumný cenový vývoj tepelné energie pro konečné spotřebitele, což se nám ve spolupráci s dodavatelem tepla povedlo,“ uvedl ředitel společnosti TEPLU Kopřivnice Igor Kocurek, podle kterého je stávající stav optimálním řešením a ukázkovým pří-

kladem dobré spolupráce.

Hlavní stavební práce byly zahájeny vloni v říjnu a letos 1. září byl nový systém spuštěn do provozu. V současné době probíhá jeho nastavení a testování. Kompletní dokončení projektu, včetně uvedení veřejných prostranství dotčených stavbou do původního stavu, je plánováno do konce listopadu. Náklady na modernizaci tepelných sítí města činí zhruba 212 milionů korun, přičemž 40 procent z této částky, což je cca 85 milionů korun, pokrývá dotace z Operačního programu Podnikání a inovace. Financování zbývajících částky je zajištěno prostřednictvím bankovního úvěru a půjčky strategického partnera, společnosti Tenza.

„Realizace celého projektu přišla na 212 milionů korun. Věřím, že díky ceně, kterou máme

nastavenou s Komtermem, bude konkurenceschopná vůči alternativním způsobům vytápění a další domy se už nebudou odpojovat, ale naopak přibudou další,“ podotkl Igor Kocurek.

Poté došlo na diskuzi, během níž se místostarosta Jaroslav Šula zajímal o využití vtečky nebo zda se budou bourat komíny. Vyšší komín firma používá, menší je záložní, proto se bourat v nejbližší době nebudou. Vtečka je využívána především závody z průmyslové zóny, neboť štepku do závodu dovážejí kamiony. Na dotaz místostarosty Dagmar Rysové, o kolik kamionů se jedná, odpověděl Jaroslav Kulhánek, že jde o pět kamionů. Poté si všichni prohlédli celý provoz společnosti Komterm. Během prohlídky se hostům dostalo podrobného vysvětlení o zařízení závodu.

Zastupitelstvo rozlousko rébus jménem...

(Dokončení ze strany 1)

Do budoucna plánují kromě služeb pro svatební pořádky také nejrůznější společenské akce. Podle svého vyjádření budou Vicsápiovi a další využívat jen horní část objektu a v jeho spodní části ponechají stávajícího nájemce. Do budoucna chtějí pak využívat objekt celý, ale co by se mělo objevit v jeho spodní části, zastupitelům zatím neprozradili. Naopak ale Vicsápiovi deklaroval zájem objekt zrekonstruovat. Do oprav hodlá podnikatel podle svých slov investovat minimálně stejnou, nebo možná i vyšší částku, než zaplatí za koupi objektu.

Prodej Kavárny podle očekávání nezískal podporu zdaleka všech zastupitelů. Dlouhodobý kritik její privatizace Ivan Telářík poukázal na to, že ani radniční odbor majetku města ji nepodporuje. „Když si přečtete důvodovou zprávu, tak odborníci, profesionálníové o tom nehovoří v superlativěch a nedoporučují prodat tento objekt. Byla vytvořena pracovní skupina, byli tam zástupci všech stran a dohodlo se na ni neprodání. Pokud tyto pracovní skupiny a odborníci nebudeme respektovat, tak se nedivme, že většina z nás na tyto pracovní skupiny ani nechce chodit, protože rada města a koalice si

stejně udělá, co chce,“ nechal se slyšet Telářík.

Nedoporučující stanovisko odboru potvrdil i místostarosta Šula. „Byť ze strany odboru existují určité výhrady ve smyslu, že tato budova trvale nese nějaké přijímání z nájmů, tak převládá názor, že prodej je nutný vzhledem ke zbytnosti tohoto zařízení pro město,“ uvedl Šula s tím, že výtěžek z prodeje by podle něj měl být účelově vázán na dostavbu domova pro seniory.

Své výhrady k prodeji vyjádřili také další zastupitelé. Jiří Novák například poukázal na to, že pokud město objekt prodá, nebude mít možnost ovlivňovat jeho budoucí využití a zmínit také možné problémy pramenící z toho, že objekt není prodaný celým jedním majiteli, ale bude de facto rozdělen a například o schodiště a část terasy se budou dělit dva vlastníci, což podle jeho slov nikdy není dobré. Radim Hynvar zase zpochybnil, že by měl být objekt prodáván posledním zastupitelstvem. „Třeba nové zastupitelstvo přijde s nějakým převratným nápadem na využití objektu a řeknou, že to jejich předchůdci prodali,“ řekl Hynvar. Rozhodnutí podle něj mohlo být přenecháno novému zastupitelstvu, i když sám proti prodeji samotnému nic nemá.

Novou cyklostezku i dětské hřiště...

(Dokončení ze strany 1)

Hlavním smyslem výstavby 1,5 km dlouhé stezky bylo zvýšení bezpečnosti lidí dojíždějících za prací do průmyslového parku, ale samozřejmě také celkové zlepšení podmínek pro cykloopravu a sportovní využití Kopřivnic. „Jako součást cyklostezky bylo vybudováno i veřejné osvětlení. Náklady na realizaci dosáhly téměř 9 milionů korun, přičemž 85 procent uzatelných nákladů pokryla dotace z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko,“ pronesl před přestřižením pásky starosta Josef Jalůvka, který poznamenal, že v cíli vyjízdky v Lubině na hřišti TJ Spartak bylo v nedávné době vybudováno nové dětské hřiště. To vytvořilo během prázdnin a do přípravných prací byla zapojena i veřejnost, která mohla budoucí podobu hřiště ovlivnit hlasováním o nejlepší návrh řešení.

„Zhruba třicetka lidí vybírala budoucí herní prvky přímo na místě na červnovém veřejném projednání, dalších sto osmdesát hlasovalo prostřednictvím internetové ankety. V areálu bylo umístěno devět herních prvků, tři lavičky a odpadkový koš,“ podotkl starosta. Celkové náklady na realizaci hřiště činily 634 tisíc korun a většina byla hrazena z městského rozpočtu. Stavbu nového hřiště však podpořila také společnost Brose CZ, která na ni darovala 5 000 eur.

Slavnostní akt proběhl v blízkosti areálu společnosti Dura a po přestřižení pásky starostou města, několikrát osobně mistrem světa v jízdě na vysokém kole Josefem Zimovčákem a Jiřím Opravilem ze zhotovitelské firmy Colas CZ se vydali cyklisté na projížďku nově otevřeného cyklostezky. V čele jel starosta s Josefem Zimovčákem, jehož doprovázeli další vyznavači jízdy na historických kolech. V cíli bylo pro účastníky cyklovyjízdky připraveno občerstvení a pro děti navíc cyklohrátky.



Představitelé města, společnosti Teplu Kopřivnice a Komterm Morava si prohlédli provoz teplárny, která zahájila provoz nového kotle na biomasu. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Komunální volby umožňují tři způsoby hlasování Klub Kamarád slavil Týden nízkoprahů

Kopřivnice (hod) - Zatyden v pátek se otevrou volební místnosti a lidé budou moci volit své zástupce do městského zastupitelstva. Tyto volby jsou jiné než ostatní, neboť voliči si mohou vybrat ze tří způsobů, jak volit.

Mohou dát hlas jedné kandidující straně, a to tak, že udělají křížek ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem strany. Druhá možnost je kombinace strany a kandidátů z jiných stran, přičemž podle počtu zvolených jednotlivých kandidátů se u strany shora dopočetá do počtu jednadvaceti míst v zastupitelstvu. „Třetí, nejčastěji využívaný způsob ve volbách do obecních zastupitelstev, je ten, že volič zakřížkuje jednotlivé kandidáty napříč celým po-

litickým spektrem až do stanoveného počtu zastupitelstva, což je v Kopřivnici jednadvacet,“ uvedla Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend, jež má volby na starosti.

Lidé by si měli promyslet, koho volit a případně přijít do volební místnosti s vyplněným hlasovacím lístkem. „Hlasovací lístek pro volby do obecních zastupitelstev je oboustranný, velikosti papíru A2. Na každé straně hlasovacího lístku je po 5 volebních stranách v pořadí, které si jednotlivé strany vylosovaly. Ani voliči, ani členové volebních komisí při posuzování hlasovacích lístků a sčítání hlasů to nebudou mít jednoduché. Velikost hlasovacího lístku, ani způsob tisku

jsme nemohli ovlivnit,“ podotkla Jana Sopuchová.

Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději v úterý 7. října. V případě, že někomu nebude hlasovací lístek doručen, dostane jej na požádání ve volební místnosti.

Volební místnosti budou otevřeny v pátek 10. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 11. října od 8 do 14 hodin. Imobilní občané, kteří budou chtít volit, mohou požádat, aby k nim členové volebních komisí přišli s přenosnou volební schránkou domů. Svůj požadavek mohou zavolat do pátku 11. října do 12 hodin na tel. číslo 556 879 300 nebo 305, nebo požádat sousedy, aby jejich zájem sdělili přímo volební komisí.

Kopřivnice (red) - Klub Kamarád se v minulém týdnu již po sedmé zapojil do celonárodního Týdne nízkoprahových klubů organizovaného Českou asociací streetwork. Týden nízkoprahů zahájil již 4. turnajem nízkoprahů v malé kopané, který se konal v sobotu 20. září v Příboře na školním hřišti ZŠ Jičínská za účasti 8 týmů z Kopřivnice, Příbora, Frýdku-Místku a Frenštátu pod Radhoštěm. Pohár za první místo si odvezli klienti NZDM Kryt z Frenštátu, stříbro získal kopřivnický Klub Kamarád a na místě třetím se umístil tým z Příbora.

Další akce se konala ve čtvrtek 25. září na dětském hřišti u Matesa. Třicet dětí mohlo celé odpoledne hrát hry a současně a zároveň poznávat pracovníky a dobrovolníky Klubu Kamarád. Hrát a soutěžit mohli klienti i ostatní děti v pátek 26. září na hřišti u Klubu Kamarád na Francouzské. Týden zakončili klienti klubu tanečním vystoupením na setkání zdravotně postižených v Závi-

ších U Kremli.

Nízkoprahový klub neboli nízkoprahové zařízení pro děti a mládež je sociální služba určená dětem a dospívajícím. Kluby vznikají v malých i velkých městech, ve vyloučených lokalitách nebo tam, kde se mládež schází. Posláním Klubu Kamarád je nabídnout dětem a mládeži od 6 do 26 let bezpečnější prostor k trávení volného času, a pokud budou potřebovat, tak je podpořit a pomoci jim.

Cílem Klubu Kamarád je poskytovat prostor pro setkávání s druhými a pro trávení volného času, pomáhat v situacích, ve kterých si mladý člověk neví rady, jako jsou vztahy, škola, zdraví, práce, a předcházet rizikovému chování a snižovat jeho dopady. V ýraz nízkoprahový znamená „dostupný, neodrazující od vstupu“, což v praxi znamená, že klienti klubů mohou zůstat anonymní, nemusí říkat své jméno a ke vstupu do klubu nepotřebují přihlášku ani neplatí žádné poplatky.

Žáci dvou škol uklízeli okolí garáží i parky

Kopřivnice (hod) - Do akce s názvem Vyčistíme tvoje město, organizované kopřivnickou radnicí ve spolupráci s Kiss Radiem Morava a Shumekem, se zapojily dvě základní školy.

Ve čtvrtek 25. září žáci osmých tříd ze ZŠ Emila Zátópka a ZŠ dr. Milady Horákové uklízeli prostor garáží Pod Bílou horou a park na ulici Sadové a Pionýrské. „Po příchodu všichni obdrželi ochranné a pracovní pomůcky a na závěr dostali malé občerstvení. Celkem školáci nasbírali 1,35 tuny odpadu, z toho tunu objemného odpadu a 350 kg bioodpadu,“ uvedla Lucie Kubalová, pracovnice odboru životního prostředí. Ta také podotkla, že nejvíce odpadů nasbírali žáci ze ZŠ dr. Milady Horákové a odměnu od rádia Kiss Morava získal kolektiv v třídě 8. B, který si koncem října prohlédne vysílací studio a zároveň si vyzkouší živé vysílání za asistence moderátorů.



Žáci dvou kopřivnických škol, kteří se zapojili do akce s názvem Uklízíme Tvoje město, nasbírali 1,35 tuny odpadu. FOTO: KISS RADIO MORAVA

Na dopravním hřišti soutěžily děti na koloběžkách

Kopřivnice (hod) - Ve čtvrtek 25. září odpoledne se na dopravním hřišti konaly koloběžkové závody, kterých se zúčastnilo 40 dětí.

Děti byly rozděleny podle věku do tří kategorií, a to r. 2008, 2009 a 2010-2011 a až před startem si samy vybraly, zda budou závodit na odrážedle nebo na koloběžce.

Trasa vedla téměř přes celé hřiště. V cíli obdržel každý účastník obrázek s Krtečkem a sladkou odměnu - lízátko, oplatku nebo náramek. „Konec závodů byl zpeřčen soutěží rodičů na koloběžkách, což ocenily hlavně děti, a samozřejmě nechybělo vyhodnocení nejlepších závodníků. V každé kategorii byli vyhlášeni tři nejlepší, kteří získali pěkné ceny. Za první místo kšiltovku, za druhé plyšáka na kolo a třetí klíčenku,“ přiblížila organizátorka závodů Kateřina Šimečková s tím, že ceny do soutěže věnovalo město Kopřivnice a Besip.



Na dopravním hřišti soutěžilo čtyřicet dětí v jízdě na koloběžce nebo na odrážedlech. V závěru závodu se zapojili také jejich rodiče. FOTO: JIŘÍ HARAŠTA

Tři telefonní automaty zmizí z Kopřivnice

Kopřivnice (hod) - V průběhu měsíce října z města zmizí další veřejné telefonní automaty. Společnost Telefonica O2 Czech Republic zruší ve městě tři veřejné telefonní automaty, a to z ulice 17. listopadu u č. p. 1231, z ulice Polní, č. p. 1288 a Stramberské, č. p. 1096. Důvodem je podle zástupců společnosti výrazný pokles zájmu obyvatel o využívání sítě veřejných telefonních automatů, a proto se společnost rozhodla stávající síť veřejných automatů přizpůsobit současným potřebám.

Průzkum ukázal, že pocit ohrožení vnímají lidé stejně jako v roce 2010

Kopřivnice (hod) - Průzkum veřejného mínění, který prováděla brněnská společnost Augur Consulting v květnu, zjišťoval vnímání pocitu ohrožení a bezpečí obyvateli Kopřivnice. Téměř dvě pětiny oslovených lidí (38,0 %) se domnívají, že je bezpečné v Kopřivnici nechat přes noc otevřené okno. Více jak dvě třetiny respondentů (34,6 %) uvádí, že je bezpečné v Kopřivnici být přes den doma s nezamknutými dveřmi a pouze pětina dotázaných (20,3 %) považuje za bezpečné chodit v noci po veřejných prostranstvích. Názor obyvatel se za posledních šest let, kdy průzkumy probíhaly, nezmenil a tyto pocity vnímají respondenti stejně. Naopak v roce 2008 se lidé v Kopřivnici cítili více bezpečně, a to o více než 10 %

ve všech odpovědích. V průzkumu se zjišťovalo i to, jaké bezpečnostní opatření k ochraně svého majetku lidé provedli. Více než dvě pětiny respondentů (40,8 %) uvedly, že považovaly za nutné v posledních dvou letech podniknout k ochraně svého majetku běžná opatření, např. důsledně zamknout, 27,6 % dotázaných provedlo v posledních dvou letech určitá bezpečnostní vylepšení, např. další zámek na dveře a více jak desetina respondentů (12,1 %) udělala mimořádná opatření, např. čidla, alamy, bezpečnostní dveře, mříž apod. Téměř pětina respondentů (19,5 %) uvedla, že nepovažovala za nutné udělat cokoliv nového k ochraně svého majetku. Město si nechalo zjistit, jaká opatření

ke zvýšení své osobní bezpečnosti nebo bezpečnosti členů domácnosti občané města provedli. Průzkum ukázal, že více než třetina respondentů (34,4 %) uvedla, že v posledních dvou letech učinila ke zvýšení své osobní bezpečnosti nebo bezpečnosti členů domácnosti běžná opatření, např. informují se navzájem o místě pobytu mimo domov, a téměř stejná početná skupina (34,9 %) uvedla, že učinila k ochraně své osobní bezpečnosti nebo bezpečnosti členů domácnosti určitá dílčí opatření, například že si chodí ve večerních hodinách naproti, vyhýbají se nebezpečným místům ve městě. Méně než desetina dotázaných (7,6 %) učinila mimořádná speciální opatření, např. pořízení zbraně, ochranného prostředku. Té-

měř čtvrtina respondentů (23,1 %) neučinila žádná opatření ke zvýšení své osobní bezpečnosti nebo bezpečnosti členů domácnosti.

Dotazovaní měli identifikovat veřejná prostranství, která jsou nejvíce ohrožená kriminalitou. Lidé se nejvíce cití ohroženi v oblasti „Sever“ (38,3 %) a v centru města (pěší zóna, náměstí, altán - 15,5 %). Dále dotazovaní jmenovali parky, Alšovu ulici, vlakové nádraží. Při zjišťování názoru, proč mají obavy, dotazovaní uváděli, že největší strach mají z narkomanů (16,7 %), Romů (16,1 %), bezdomovců (13,1 %) a z opiců (11,8 %). Dá se říci, že ani lokality, ani skupiny, z nichž mají dotazovaní strach, se za poslední čtyři průzkumy nezmenily.

Středisko sociálních služeb funguje už dvě desetiletí

Kopřivnice (dam) - Středisko sociálních služeb města Kopřivnice funguje už dvě desetiletí. Organizace, která je dnes největším poskytovatelem sociálních služeb ve městě, byla zřízena v roce 1994 v souvislosti s uvedením domu č. p. 320 na ulici České do provozu. Objekt, který následně řadu let sloužil jako dům s pečovatelskou službou, společně s domovinkami a azylovým domem byly první poskytované služby. Dnes Středisko sociálních služeb města Kopřivnice poskytuje prostřednictvím svých 48 zaměstnanců různé služby zhruba 150 klientům denně.

„Sortiment i podoba poskytovaných služeb se postupem času v závislosti na společenských změnách proměňovaly. Velké změny přineslo také zavedení nové legislativy, která od roku 2007 přesně definuje rámec poskytování sociálních služeb především s důrazem na kvalitu a individuální přístup,“ říká ředitelka střediska sociálních služeb Eva Mündleinová.

Původně Středisko sociálních služeb města Kopřivnice (SSSmK) poskytovalo pečovatelské služby jen ve zmíněném domě na České, dnes už jich mohou využívat senioři bydlící ve svých původních bytech kolohej ve městě. Rozšířeno bylo také poskytování odlehčovací služby. Krátkodobá pobytová služba zajišťující čtyřadvacetihodinovou službu seniorům se sniženou soběstačností pomáhá pečujícím rodinám a je o ni stále větší zájem. Zatímco v začátcích fungování střediska sociálních služeb fungovaly dvě domovinky, aktuálně jich existuje sedm.

Vyšší kapacitu rozšířenou o noclehárnu má také azylový dům, jehož služby jsou určeny lidem bez přístřeší a jehož součástí je už sedm let noclehárna umožňující lidem bez domova přenocování a naplnění základních hygienických potřeb.

Od roku 2001 je součástí střediska sociálních služeb denní stacionář ve Vlčovicích pro klienty s mentálními a kombinovanými postiženími a jeho úkolem je pomoci těmto lidem s co největším začleněním do běžného života, což se i přes umístění v ne právě vyhovujících prostorách skutečně daří a důkazem je i fakt, že několik klientů denního stacionáře získalo zaměstnání v domovech pro seniory či v sociálních firmách u okolí.

Objekty střediska sociálních služeb se postupně modernizují. Azylový dům prošel kompletní rekonstrukcí a rozšířením v roce 2012. Budova na ulici České se dočkala opravy schodiště, zastřešení vchodu, generální opravy nájzdové rampy, výměny oken v celé budově, vybudování společenských prostor pro klienty odlehčovací služby a podobně. Denní stacionář ve Vlčovicích by si také zasloužil větší, lepší prostory. Podle Evy Mündleinové ale stále není závažná hrozba, že budova, kde sídlí, bude muset ustoupit sílničnímu obchvatu obce. „Ivzhledem k lepší dostupnosti bezbariérového prostoru se stále častěji uvažuje o přestěhování Kopřivnice přímo do Kopřivnice,“ doplnila ředitelka SSSmK.

V příštím týdnu se středisko sociálních služeb zapojí do 6. ročníku Týdne sociálních služeb. V rámci této celostátní akce proběhne ve středu 8. října den otevřených dveří v budově na České 320, v denním stacionáři ve Vlčovicích i v azylovém domě na ulici Horní. „Lidé si budou moci od 9 do 16 hodin prohlédnout prostory, kde poskytujeme naše služby, a zároveň se o jejich fungování dozvědět řadu informací od našich pracovníků, kteří je objekty provedou a budou připraveni odpovídat na dotazy,“ zve ředitelka Mündleinová.

Hana Zagorová zaspívá s Rezkem

Kopřivnice (dam) – Bezvadně vyprodaný velký sál kulturního domu bude v pondělí 6. října večer očekávat koncert Hany Zagorové. Sálce tuzemské populární hudby vystoupí na společném koncertu s Petrem Rezkem, se kterým začala spolupracovat už před osmatřiceti lety.

Hana Zagorová je rodačkou ze severomoravských Petřkovic. Hudebně se věnovala už od dětství, ale když si vybírala budoucí profesionální dráhu, vystudovala herectví na brněnském JAMU. Jejími ale příliš věrná nebyla a začala se naplno věnovat zpívání. Dlouhodobě spolupracovala s Karlem Vágnrem, jejími jevištními partnery byli na začátku osmdesátých let také Stanislav Hložek a Petr Kotvald. Během své kariéry nazpívala stovky písní, řadu z nich ote-

tovala. Vydala několik desítek sólových alb a sesbírala za ně celou řadu ocenění. Je držitelkou druhé největší sbírky Zlatých slavíků mezi českými zpěvačkami a na svém kontě má i dvě absolutní vítězství v této anketě. Ve svém repertoáru má celou řadu hitů, které se mnohdy v programech rádií drží už dlouhá desetiletí na předních místech hranosti.

Kopřivnický koncert začne asi padesátiminutovým sólovým programem Petra Rezka s doprovodnou kapelou. Po přestávce už bude jeviště patřit pouze Haně Zagorové a zhruba devadesátiminutovému průřezu jejího repertoáru od starých hitů až po aktuální písně, v závěru se pak na pódiu znovu objeví i Petr Rezek a společně s hlavní hvězdou večera zazpívají své slavné duety.

Knihovna nabídne mimo jiné přednášku a projekci

Kopřivnice (dam) – V pondělí 6. října startuje již 18. ročník Týdne knihoven. Do celostátní akce vyhlášené pravidelně Svazem knihovníků a informačních pracovníků se zapojí i Městská knihovna Kopřivnice, a to přesto, že letošní ročník chce zviditelnit především muzejní knihovny a jejich význam.

Série akcí pořádaných v rámci Týdne knihoven startuje v předstihu už dnes ve čtvrtek 2. října, kdy v čítárně knihovny začíná výstava fotografií. Autorkou kolekce snímků nazvané Cestou z města je knihovnice Daniela Tajčková. Její autorské fotografie budou v knihovně viset až do konce října.

Samotný Týden knihoven odstartuje v pondělí 6. října kreativní dílna nazvaná Knihni taškařice. Každý návštěvník knihovny mezi 9. a 12. a 14. a 18. hodinou dostane papírovou tašku a v dětském od-

dělení ji bude moci v kreativní dílně proměnit v originální dárkové balení na knihy.

V úterý 7. října knihovna naváže po několikrátější akci. Pod titulem I zákon je kniha proběhne přednáška o spořitelství a právech a především novinářích, které v této oblasti přinesl nový Občanský zákoník. O úskalích a výhodách spotřebitelských práv bude od 17 hodin v přednáškové místnosti kulturního domu mluvit Tereza Klevarová z novojičenských občanských poradny.

Ve čtvrtek 9. října se přednášková místnost promění v improvizovaný kinosál a zájemci zde budou moci od 18 hodin zhlédnout dokumentární film Krev v mobilech. Režisér Frank P. Poulsen ve svém snímku popisuje šokující souvislosti do-

bývání surovin nezbytných pro výrobu mobilních telefonů a utrpění, který tento jinde výnosný obchod přináší lidem v Kongu.

Zároveň v příštím týdnu na webu knihovny startuje fotografická soutěž Rok s mým stromem. „J. ide, kteří se rozhodnou soutěžit, by si měli vyhlednout zajímavý strom a pořídit fotografii zhruba každého čtvrt roku v daném ročním období. Za rok o tomto čase pak soutěže uzavřeme a z došlých fotografií uspořádáme výstavu k příštím týdnu knihoven.“ doplnila vedoucí knihovny Eva Mikušková.

Během celého Týdne knihoven pak bude probíhat tradiční výprodej knih a časopisů vytažených z fondů knihovny.

Výstavu v Lubině

zhlédly víc jak

čtyři stovky lidí

Lubina (hod) – V nedělní Katočnické domě v Lubině mohli zájemci zhlédnout tradiční výstavu ovoce, zeleniny, květin a hub, kterou připravili členové místního svazu zahrádkářů u příležitosti poutě sv. Václava. Tu během neděle navštívily přes čtyři stovky návštěvníků.

Své výpěstky prezentovalo 40 občanů, členů i nečlenů svazu zahrádkářů, na stolech bylo vystaveno 36 odrůd jablek, 5 odrůd hrušek a dalších 29 odrůd drobného ovoce a zeleniny. Zajímavostí bylo kumoi, což je křížené jablko s hruškou. Stoly ozdobily nejen květinové vazby, bonsaje a orchideje, ale i výtvarné práce dětí MŠ Lubiny. Ani letos nechyběly houby. Těch místní mykolog Jaromír Durčec sesbíral a vystavil přes 210 druhů.



Jako tradiční věvodily podzimní poutové výstavě v Lubině mykologické úlovky Jaromíra Durčeka, který letos dokázal nashromáždit 210 druhů hub. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

KOPŘIVNICE

FARMÁŘSKÝ TRH 10. října V KOPŘIVNICI

od 9 do 16 hodin v centru města před KDK

Možnost nákupu ovoce, zeleniny, chleba, pečiva a koláčů, těstovin, masa a uzenin, mléčných výrobků, sýrových specialit, větších produktů, bylin a koření, čajů, koření s mnoho dalšího.

Protože se loňská mykologická poradna pana Jaromíra Durčeka z Lubiny setkala s velkým zájmem, i letos můžete v doprovodném programu spatřit známé i méně známé druhy právě rostoucích hub a získat o nich nové informace.

MĚSTO KOPŘIVNICE

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Senioři absolvovali druhý projekt na zvýšení bezpečí

Příbor (ili) – Na konci září byl v Příboře realizován druhý z projektů Větší bezpečí pro seniory, na který se podařilo získat finanční prostředky z dotačního programu Ministerstva vnitra ČR - Program prevence kriminality na rok 2014. Celkový rozpočet projektu činil třiatřicet tisíc korun, ministerstvo vnitra na něj přispělo částkou 29 tisíc korun, zbývající část hradilo město Příbor ze svého rozpočtu.

V rámci projektu byla prostřednictvím divadelních představení počerádkského Divadla Ve Tři přiblížena čtyři preventivní témata - bezpečí na ulici, krádeže v hromadných prostředcích a obchodech, neotvírejte dveře cizím lidem a domácí násilí na seniorech. „Senioři se formou zábavných modelových situací učili, co dělat a jak se zachovat v dané situaci. Poté bylo každé divadelní vystoupení doplněno zkušenostmi strážníků Městské policie Příbor s následnou prezentací krátkých spotů týkajících se konkrétní problematiky.“ uvedla strážnice městské policie Eva Durčecová. Senioři měli možnost se ke každému z témat vyjádřit, sdělit své i negativní osobní zkušenosti a ptát se na to, co je zajímavé. Nakonec byl seniorům rozdan k vyplnění krátký dotazník a mohli se přihlásit do výcviku techniky sebeobranu přiměřené věku a fyzické kondici seniора, což někteří z nich i využili.

„Senioři si po 120 minutách neodnášeli jen nové vědomosti, ale i preventivní letáky ke každému z uvedených témat, nálepky s telefonními kontakty na linky tísňového volání, propisky a osobní kapsní alarmy.“ dodala Durčecová.



Jednou z účastnic premiérové Závišické stopy byla i Kateřina Kotoučková z Kopřivnice s hnědým labradrem Romem. FOTO: ARCHIV POŘADATELŮ

Mladí fotografují památky je název čtvrtého ročníku soutěže

Region (ili) – V roce 2007 bylo Sdružení historických sídel, Čech, Moravy a Slezska osloveno hlavním pořadatelem - Radou Evropy, aby zorganizovalo fotografickou soutěž a převzalo nad ní záštitu. Sdružení se výzvy ujalo a výsledkem jsou úspěšné první čtyři ročníky soutěže pod názvem Mladí fotografují památky.

Celá soutěž vrcholí předáváním cen a diplomů u příležitosti Mezinárodního dne památek a sídel ve Španělském sále na Pražském hradě, v roce 2015 to bude 16. dubna. Soutěž Mladí fotografují památky je dnes jedna z největších světových akcí pro mladé na poli kulturního dědictví. Je učena pro žáky a studenty základních a středních škol, kteří do sekretariátu Sdružení zašlou fotografie, které budou vyjadřovat hlavní my-

šlenky Dnů evropského dědictví (www.ehd.cz).

Celá akce má podpořit zájem a znalosti našeho kulturního dědictví, podpořit znalosti historických budov a zahrad, venkovských a městských krajín uznávané památkové hodnoty či neobvyklé krásy. Soutěž není pouhou fotografickou akcí, ale spíše zážitkem spojeným s uměleckým a památkovým dědictvím. Je proto třeba vyhnout se námětům, které přes svou možnou fotografickou zajímavost, neodpovídají takovému záměru. Vítězné soutěže se mohou těšit na zajímavé odměny. Firma Zoner každoročně věnuje hodnotné ceny pro účastníky. Vzhledem k velké mezinárodní prestiži soutěže se také Sdružení rozhodlo vysílat do Strasbourgu první tři umístěné, kteří tak

dostanou možnost poznat evropské instituce a získat mnoho neocenitelných zkušeností.

Uzávěrka pro vkládání fotografií je 10. březen 2015. Vítězové národního kola soutěže budou slavnostně vyhlášeni u příležitosti Mezinárodního dne památek a sídel na Pražském hradě ve Španělském sále dne 16. dubna a postupují do mezinárodního kola. Tématem je architektonické dědictví. Soutěže se mohou účastnit mladí lidé do 21 let navštěvující školní zařízení.

V letošním roce musí účastníci vkládat fotografie přes internet na nové webové stránky Sdružení - www.historicksidla.cz. Každý účastník se může prezentovat maximálně třemi fotografiemi, které po registraci musí vložit na jednu.

Závišická stopa patřila psům

Závišice (ili) – Poslední záříjovou nedělí proběhl první ročník branného závodu se psy Závišická stopa.

Závodníci byli rozděleni do čtyř kategorií - dítě do 15 let se psem, dítě do 15 let bez psa, dospělý se psem, dospělý bez psa. Pro děti stanovili pořadatelé délku trasy 1,5 km a pro dospělé v délce čtyř kilometrů. Start a cíl byl na zahradě pohostinství U Kremelů.

Trasu závodníkům zpestřila stavoviště, na kterých byli nuceni plnit nejrůznější úkoly, jako například hod na cíl nebo vědomostní test týkající se psů.

Ze závodu, do kterého se zapo-

Skotnice má svůj film na DVD

Skotnice (ili) – Minulý pátek se uskutečnilo tradiční veřejné setkání skotnických občanů se samosprávou obce v sále restaurace U Žabáka. Cílem setkání, která probíhají zpravidla dvakrát ročně, bylo podání informací o realizovaných projektech a aktivitách.

„Během tohoto setkání došlo i na zhodnocení uplynulého volebního období.“ uvedla starostka obce Anna Mužná, která je ve funkci již po čtvrté v řadě. Každý z návštěvníků obdržel na DVD dvanáctiminutový dokument o obci, o spolicích, přírodě a krajině. „V dokumentu jsou rozhovory s jednotlivými představiteli školů, myslivců, kynologů, hasičů, dále pak senior klubu ale i dětského klubu Skočata. Zajímavostí jsou i rozhovory s pamětníky a jejich vzpomínky na dětství, hry a tradice.“ přiblížila starostka dokument, který je místním občanům na obecním úřadě volně k dispozici.

„Mile nás překvapil zájem pejskařů o premiérový závod. K hladkému průběhu přispěli sami účastníci svou disciplinovaností, sponzoři vstřícností a hlavně slunečné počasí.“ vyžvihla akci jedna z organizátorek Marta Marková.

Závod pořádal pejskař ze Závišice, kteří založili cvičiště pro výcvik psů bez ohledu na plemeno a věk psů teprve na začátku letošního roku, ale již se se svými četnými aktivitami dostali do povědomí široké veřejnosti.

dopisy čtenářů

Úspěchy, jež přivezly tanečnice z Kopřivnice

Během uplynulé taneční sezony 2013-2014 se taneční skupina THARA D.C. reprezentující výukové Taneční středisko RELAX zúčastnila 8 soutěží, z toho 2 mezinárodních. Na těchto jevích odtancovali 21 vlastních choreografií a přivezli 5 zlatých a 1 bronzový pohár, 2 tituly mistrů republiky ze soutěží skupin za Flamenco a Step. Jednotlivci vybojovali 2 tituly mistrů republiky, 1 titul první vicemistryně za Orient, 2 tituly druhých vicemistryň za Orient a Step a k tomu ještě 5 zlatých, 1 stříbrnou a 3 bronzové medaile.

Z mistrovství světa přivezla „THARA“ po jednom titulu prvních a druhých vicemistrů za Orient a titul za Step ze soutěží skupin. Jednotlivci vybojovali 3 tituly prvních vicemistryň za Orient a Latinu a jeden titul druhých vicemistryň světa za Orient. Díky účasti na postupových soutěžích jsme získali titul TANEČNÍ SKUPINA ROKU 2014 za flamenco a THARA-junior byla oceněna jako TALENT ROKU 2014. Za pětiletou soutěžní aktivitu „THARY“ jsme přivezli 15 pohárů z velkých mistrovských i mezinárodních soutěží, jež jsou spolu s diplomy a medailemi vystaveny ve vestibulu Kulturního domu v Kopřivnici.

V současnosti po krátké letní přestávce připravujeme tanečně divadelní show TANECM KOLEM SVĚTA 2014, sestavenou z neúspěšnějších choreografií uplynulé sezony, a zároveň dotváříme a pilujeme tance, které budou startovat na letošním mistrovství světa World Art Dance Federation.

Naše malá skupinka reprezentantů se stále rozrůstá. Dvě Pavly, dvě Jany, dvě Milušky, dvě Věry a Liba z řad dospělých i mimořádně pilné děti - Eliška, Martinka, Adélka, Lucie, Barborka, Daniel, David a Adam. Jen díky jejich uvolnavatosti a plni se jmenem malého moravského města i v tanečním sportu dostává nejen na největší republikové klání, ale i na prkna, která znamenají svět v evropských metropolích, jako je Vídeň či Paříž.

Všem výše jmenovaným šikovným kopřivnickým tanečnicím, jenž umí zatančit nejen Orient, ale i Flamenco, Ladies latinu, step až po show dance patří mnohonásobný dík: „Děkuji holky a kluci, za skvělou reprezentaci“.

Mírka Brusková

Za TS RELAX a THARA D.C. Kopřivnice

Trestní oznámení

Pokládám za nutné oznámit veřejnosti, že trestní oznámení podané panem Jaroslavem Bonkem na moji osobu a na osobu pana Lumira Pospěcha by Policií České republiky odloženo. Důvodem je to, že jsme se samozřejmě žádného trestného činu nedopustili.

V Kopřivnici si určitá skupina lidí myslí, že pošípnit dobré jméno člověka nebo organizace je taktéž součástí demokracie. Konání těchto lidí svědčí o jejich lidských vlastnostech, sami bohužel prozatím nic jiného než očerňovat okolí nedokázali.

Libor Poláček

Sto let Katřáku aneb Malá oslava velkého výročí

Kdo by možná čekal něco nabubřelého, pompézního, okázalého, patrně se nedomáhal. Sešli se zde však lidé příjemní a milí. To jsem poznal již ve vestibulu Katolického domu. Dvě postarší paní, které toho jistě hodně pamatovaly, si se mnou začaly přátelsky povídat u obrazů, nad nimiž se rozzářilo oko každého milovníka časů dávno minulých. K nahlédnutí též byly kroniky s dobovými materiály, fotografiemi, písemnostmi. Jedna z nich, připomínající rodinné album, byla nebyvalé objemná. Pokud bych si ji chtěl pročíst bezdezbytku do posledního písmene, nedělal bych v onu sobotu

20. září 2014 do večera nic jiného a na ostatní by se nedostalo. V duchu jsem vzdával hold těm, kteří takové dílo s mravenci pilí a s láskou dávali dohromady.

Nechyběla zábavná hudba i radostné dovádění malých dětí, skotačících v sále v záři světelných efektů. Ve skromnosti, jednoduchosti a prostotě je síla, která spojuje i neznámé lidi a poděkování za nevšední zážitek patří těm, kdož péknu akci připravili.

Stanislav Hlas

Chráněné bydlení rok v provozu

V březnu byla v Kopřivnických novinách uveřejněna zmínka o ročním provozu Chráněného bydlení na Záhumní ulici. Vzpomenuli jsme, jak se obyvatele domu postupně osamostatňují, rozhodují si o svém životě. Někteří jezdí sami do sociálně terapeutických dílen, stacionářů, hledají si práci. Mnohdy sami nakupují, využívají návazné služby – kadeřník, pedikúra, bazén a jiné. Tam, kde to potřebují, je podporují profesijní asistenti. Je však mnoho činností a situací, kde je ceněná přítomnost další osoby – dobrovolníka. Člověka, který pomůže zpřijemnit a naplnit volný čas, který se může stát přítelem. V současné době se na mnoha místech Kopřivnice objevují letáky dobrovolnické organizace ADRA, vybízející k dobrovolnické činnosti. Pokud se rozhodnete na výzvu reagovat, obyvatele Chráněného bydlení jsou jedni z těch, kterým můžete prospět i udělat radost. Můžete je navštívit, popovídat si, zahrát hry, můžete jít společně na procházku, výlet, do kina. Určitě se dohodnete.

Při setkávání pracovníků v sociální oblasti a při komunitním plánování se objevovaly dotazy, proč je cílová skupina v Chráněném bydlení až od 27 let. Od 1.8.2014 dochází ke změně na 19-65 let. Důvodem změny je dát možnost žádat o přijetí i mladším zájemcům. Blíže informace o službě můžete najít na stránkách e-katalogu města Kopřivnice i na webových stránkách www.zamknovahorka.cz.

Jarmila Silberová

Reakce na pana Tělařika

Vážený pane Tělařiku, až jsem si myslil, že na nekonečnou řadu příspěvků, které publikujete v KN a diskuzním fóru, již nebudu reagovat, minulá Kopřivnická novina, které zveřejnila Vaše prohlášení, že jednatel Slumka a KTK jsou pro Vás nedůvěryhodné osoby, změnilo můj postoj. Pro čtenáře, kteří Vaši tvorbu sledují, si dovoluji zveřejnit dopis, který jste obdržel od tajemníka MÚ, kde se pokouší Vaše oblíbené téma mimořádných odměn objasnit.

Jan Bitner, KTK

Text dopisu:

Vážený pane Tělařiku, v reakci na Vaše tvrzení obsažené ve Vašich příspěvcích uveřejněném na diskuzním fóru provozovaném městem Kopřivnice dne 15. 7. 2014 a 7. 9. 2014 se omlouvám za nepřesnost v informaci o odměnách jednatelů městem založených obchodních společností. V jejich případě se nejedná o odměny „mimořádné“, ale v obou případech se jedná o roční odměnu, která je součástí nastaveného a schváleného systému odměňování. Výši odměny schvaluje Rada města Kopřivnice v působnosti valné hromady na návrh dozorčího rad v návaznosti na vyhodnocení plnění stanovených úkolů.

S pozdravem Ing. Miroslav Halatín, tajemník. Na vědomí: Karel Březina, Ing. Jan Bitner

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

Své podněty můžete zasílat také na e-mail redakce KN: kopr.noviny@koprivnice.cz

SUDOKU

Obtížnost: střední

	1	5		6	7			
	2		3			5		
	4		1			3		
8		3		1				7
	3		4		9			
5			9					8
	7		8					2
	3		7		5			
	5	6			3	7		

Obtížnost: těžká

1			6		5	2		
		8			1	9		
3			8		5			
							2	
2				9				8
	4				3			
				6	5			1
		3	4			6		
		9	1		2			4

kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO PULS

Čt 2. - pá 3. října v 17.30 hodin sci-fi thriller USA **Labyrint: Útěk**. Vítěze v místě jménem Glade, který je obklopeno smrticím bludištěm. A najít cestu ven je nemožné...

Čt 2. - pá 3. října ve 20 hodin krimikomédie Francie, USA **Fizlové, hajzlové**. Svět plný malých lstí a intrik je narušen, když se mrtvý soused, poslední Dukeova oběť, kterou uložil v kufru svého auta, probudí

So 4. - ne 5. října v 15.30 hodin animovaný film Německa **7 trpaslíků**. Pohádkový příběh, jak ho neznáte...

So 4. - po 6. října v 17.30 hodin dokument ČR **Století Miroslava Zikmunda**. Představte si muže, který byl v Africe, když končil koloniální drama Argentiny, Španělska **Divoké historky**. Nervy můžou rpnout každému a pocity hněvu jsou stejně univerzální jako uvolňující účinek smíchu, který se dostaví při každém z šesti překvapivých rozuzlení

Čt 9. - pá 10. října v 17.30 hodin komediální drama Argentiny, Španělska **Divoké historky**. Nervy můžou rpnout každému a pocity hněvu jsou stejně univerzální jako uvolňující účinek smíchu, který se dostaví při každém z šesti překvapivých rozuzlení

Čt 9. - pá 10. října v 19 hodin drama Itálie, Svycarska, Německa **Zázraky**. Poetický snímek místy osciluje na hranici mezi realitou a snem (Filmový klub)

Čt 9. - pá 10. října v 17.30 hodin komediální drama Argentiny, Španělska **Divoké historky**. Nervy můžou rpnout každému a pocity hněvu jsou stejně univerzální jako uvolňující účinek smíchu, který se dostaví při každém z šesti překvapivých rozuzlení

Čt 9. - pá 10. října ve 20 hodin horor USA **Annabelle**. Vyznavači Satana vyvolali bytost tak zlovoulnou, že nic z toho, co spáchali, nelze ani zdaleka srovnávat se zlem, které stvořili

Ne 12. - po 13. října v 17.30 hodin dokumentární drama VB **Nick Cave: 20 000 dní na Zemi**. Nitro umělecky nesmírně tvůrčí a multifunkční osobnosti i hudebníka, skladatele, scenáristy a romanopisce - se před divákem odkrývá v osobité, poetické a světybné mozaice

Ne 12. - po 13. října ve 20 hodin komediální drama ČR **Andělé všedního dne**. Člověk

neví dne ani hodiny a každý den může být poslední... Nový film Alice Nellis podle knihy Michala Viewegha

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 4. října v 16 hodin **Tanecm kolem světa** aneb Letem tanečním světem

Po 6. října v 19 hodin koncert **Hany Zagorové**

Út 7. října v 17 hodin **I zákon je kniha** - přednáška Terezy Klevarové v rámci projektu Spotřebitelské poradenské služby aneb Spotřebitelská práva v novém Občanském zákoníku (přednášková místnost)

Čt 9. října v 16 hodin **Myšlenky TGM a současnost** tentokrát s podtitulem „Demokracie již máme, teď ještě ty demokracie“ - 17. ročník setkání občanů s osobnostmi společenského života

Čt 9. října v 18 hodin **Krev v mobilech** - promítání dokumentárního filmu z projektu Jedem svět. Neobsahuje i váš mobil vzácné minerály potřísněné krví obětí války v Demokratické republice Kongo!

So 11. října v 18.45 hodin **Giuseppe Verdi: Macbeth** - přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku

Ne 12. října v 15.30 hodin **Sindibád** - nedělní pohádka v podání Divadla Studna

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava: **Cestou z města** - fotografie Daniela Tejkové (do 31. října)

Po 6. října v 9 a 14 hodin **Knížní taškařice** - když darovat knihu, tak ve vlastnoručně vyrobené dárkové tašce. Přijďte si ji vyrobit i vy.

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena

stálá expozice věnovaná dokumentaci historického vývoje automobiliky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových - informace o sportovních úspěších manželů Zátopkových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, např. malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 30. listopadu) **Z Beskyd** - výstava fotografií Josefa Sudka

K - GALERIE

Aktuální výstava **práci otce a syna Vladimíra a Ondřeje Kočárových** (do 16. listopadu)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě brýček a kočárů a významným místním rodákům

Aktuální výstava **Krásavskem malovaná** - enkaustické obrazy Jany Povalové a Laury ěsiové (do 12. října)

ŠTRAMBERK

Štramberský štětec - IV. prodejní výstava obrazů s náměty Štramberka (do 2. listopadu, Městská galerie)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 5. října v 18.30 hodin dobrodružný film USA **Noe**

Ne 12. října v 18.30 hodin dobrodružná komedie Švédska **Stoletý stařík, který vylezl z okna a zmizel**

Lašská brána Beskyd
Chcete vědět, co se děje v Kopřivnici a širokém okolí?
KALENDAŘ AKCÍ
 snadné vyhledávání
www.lasska-brana.cz

tvstudio
 Pátek 3. října - Diskuzní pořad s kandidáty do podzimních komunálních voleb
 Pátek 10. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
 Pokud jste četli knihu Sibiřská výchova, pak si určitě pamatujete postavu vypravěče Kolymy. V nové knize **Nicolae Lilina - Volný pád** - tento člověk vypráví o tom, jaký byl jeho život v nové roli. Stal se totiž příslušníkem oddlu sabotérů ruské armády v době druhé čečenské války. Autor líčí válečné zážitky z bezprostředního pohledu vojáka, který plní rozkazy a většinou ani nemá čas, ani možnost vnímat válku s odstupem nebo v širších souvislostech. Jak se nemá zacházet s hovězím, jak se připravit na konec světa, jak nemluvit s potomkem, jak si vybrat správný čaj... tyto a řada dalších témat jsou obsahem jedenácti povídek, které tvoří novou knihu dvojnásobného držitele Magnésie Litery na nejlepší prozu **Emila Hakla**. Autorova úsečnost a téměř laserová přesnost vidění se střídá s lehké cynickým humorem, návaly melancholie a bohatým jazykovým rejstříkem. Kniha se jmenuje **Hovězí kostky**.
Nora je příběh o osmnáctileté dívce, o její komunikaci se sebou samotnou, se svým okolím a astrálním světem. Díky problémům ve své původní rodině se Nora věnuje hledání pozitivních vztahů ve svém okolí, do kterého zahrnuje i astrál, ve kterém se pohybují duše zemřelých... a její realita občas naráží na realitu skutečnou. Autorkou příběhu je **Jarmila Marie Skalná**.
 Životní osudy Evy Erbenové - Lustigové se staly tématem několika knih, vydaných v Izraeli i v zahraničí. Není se čemu divit - Eva zažila deportaci do Terezína, Osvětimi, podala se jí utěcit z pochodu smrti, v r. 1948 odjela s manželem Arnoštem Lustigem do Paříže a poté do Izraele, kde žije dodnes. Osudy této ženy si můžete přečíst v knize **Životy Evy L.** autorky Evy Erbenové a **Markéty Malíškové**.

Inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

byty

- ♦ **Prodám atypický podkrovní byt** v osob. vlastnictví na ulici Dukelské v tzv. „Tatra domech“. Velikost 4 + 1 o výměře 105 m², cihlový dům, výborný stav. Cena dohodou. Tel. 737 261 269
- ♦ dr. byt 3 + 1 v Kopřivnici, Pod Morávií, celk. plocha 74 m², v 8 p./12 p. s lodžii a výhledem na Hukvaldy a Lysou horu. V bytě jsou plastová okna, prostorné pokoje, dům po revitalizaci. Cena 690 000 Kč. RK nevolat! Tel. 739 641 682
- ♦ **Koupím byt 2 + 1 v Kopřivnici**, v 11/2014. Tel. 602 559 863

prodej

- ♦ dřev. krmicí stoličku, rozložitelnou na samostatný stoleček a židličku, velmi dobrý stav. Tel. 737 811 329
- ♦ otočnou sedačku do vany s opěrkou zad, s možností aretace polohy o 90°. S výřezem, 536 V. 1x použita. Tel. 606 364 749
- ♦ pultový mrazák Gorenje, objem 320 l, v dobrém stavu. Cena 1 500 Kč. Tel. 605 558 699
- ♦ fotoaparát Kyjev, zachovalý, bez poškození. Tel. 775 376 875
- ♦ rozkládací jídelní stůl 85 x 120 cm, rozložený 85 x 200 cm. Cena 1800 Kč. Tel. 733 564 057

koupě

- ♦ vojenské a četnické věci: pušky, pistole, náboje, šavle, bodáky, helmy, uniformy, vyznamenání a jiné vojenské zajímavosti. Tel. 736 181 270
- ♦ srnčí a jelení parož, prepravovaná zvířata, trofeje a jakékoliv vzduchovky. Tel. 736 181 270
- ♦ staré hračky vyrobené před r. 1989 značek Omnia, Ites, Märklin, aj. staré hračky na dálkové ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
- ♦ hodiny, hodinky, svícní, žehličky, zvonky, mince, bankovky, vyznamenání, staré pivní lahve, staré hudební nástroje aj. Tel. 736 181 270
- ♦ staré předměty s logem Tatra - prospekty, modely aut, hračky, pohlednice aj. Tel. 725 954 739
- ♦ staré fotoaparáty. Tel. 725 954 739

služby

- ♦ Nabízím renovace bytových dveří a zárubní, nátery umakartového jádra. Tel. 603 722 382, www.renovia.wbs.cz

práce

- ♦ **Hledám práci nebo brigádu**, vlastním RP sk. A, B, C, T. Přijmu jakoukoliv práci. Tel. 775 376 875

auto-moto

- ♦ **Prodám sadu zimních pneumatik Nexen Wingard 225/55 R17**. Rovnoměrně sjeté, bez žádného poškození, vzorek 5,5-6,5 mm, DOT 2311. Cena za sadu 2 500 Kč. Tel. 736 279 359
- ♦ 4 ks letních pneu 195-55-R15 i s Alu. disky, cena 4 000 Kč. Pořízení 5/2013, najeto cca 800 km. Tel. 737 248 112
- ♦ Fiat Punto, rok výroby 1995, barva červená metalíza, v dobrém technickém stavu, 5dvéřový, STK do 6/2016. Cena 15 000 Kč, dohoda možná. Tel. 777 596 492
- ♦ Ford Transit 2,4, r. v. 2001, najeto 70 tis. km, garážovaný, barva tm. modrá, pohon zadní nápravy, tónovaná okna, autorádio aj. Cena 1 89 000 Kč. Výjimečně dobrý technický stav. Tel. 725 842 351

nemovitosti

- ♦ **Prodám stavební pozemek** v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m², v zastavěném území obce, příjezdová cesta, síť na hranici pozemku, oplocený, v územním plánu určen ke stavbě RD, blízko škola, školka, úřad, cena 620 Kč/m². Tel. 732 357 073
- ♦ chatu nedaleko Nového Jičína. Cena dohodou. Tel. 608 807 711
- ♦ garáž po renovaci (nové omítky, malba) v lokalitě Štramberská-Bařiny o výměře 21 m². Tel. 736 724 731
- ♦ garáž (zápis v LV), lokalita 17. listopadu/Družební. Vlastní el. přípojka 380 V. Odhadní cena 180 000 Kč. Tel. 603 457 671
- ♦ řadovou garáž v Kopřivnici na ul. Družební, v ZŠ 17. listopadu, 19 m², i v zimě stále teplá. Tel. 732 905 278
- ♦ **Koupím garáž** v Kopřivnici na sídlišti Sever. Tel. 604 314 204
- ♦ zahradu v Kopř. o rozloze 500 - 1000 m². Tel. 604 314 204

redakce: 556 879 434

daruji

- ♦ za odvoz prosklený nábytek ze 60. let, knihovnu a sekretář z leštěného ořechu. Dobrý stav. Tel. 777 259 160

seznamení

- ♦ 46letý svobodný hledá přítelkyni k trvalému vztahu ve věku 35 - 45 let z Kopřivnice. Tel. 775 376 875

Sběrný dvůr

ul. Panská, Kopřivnice
Tel.: 739 503 612 - vedoucí
Otevírací doba:
po a pá 8 - 18 hodin
so 8 - 12 hodin



VALKÝRA Security s.r.o.
Bezpečnostní agentura s působností po celé České republice (s možností ubytování) v oblasti ostrahy průmyslových i komerčních objektů, střežení pořadatelských akcí (koncerty, sportovní utkání) a ochrany osob.

ZÁJEMCŮM O PRÁCI:
Kopřivnice, Nový Jičín a Studénka
O STRÁŽNÉ
se zkušenostmi na obdobných pozicích

Očekáváme: - trestní bezúhonnost
- dobrou fyzickou a psychickou kondici
- osvědčení o profesní kvalifikaci
a zdravotní potravinářský průkaz je výhodou

Kontaktujte nás: tel: +420 778 033 080, email: valkyrasecurity.personalni@seznam.cz



Sdružení hasičů Čech, Moravy a Šleska ve spolupráci s HZS Moravskoslezského kraje, Krajským sdružením hasičů MSK, Otkresim sdružením hasičů Nový Jičín a sbory dobrovolných hasičů Štamberk, Kopřivnice a město Štamberk pořádají

MISTROTVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V DISCIPLÍNÁCH TFA

ŠTAMBERK náměstí
sobota 4. října 2014

Program:
09:30 - 10:00 slavnostní zahájení
10:00 - 15:00 soutěž v disciplínách TFA
15:30 - 16:00 vyhlášení výsledků a slavnostní zakončení

Své podněty můžete zasílat také na e-mail redakce KN: kopr.noviny@koprivnice.cz

Jedinečná sleva až 150 Kč na programovou nabídku KTK

www.ktkdiginet.cz

Vaše cesta k desítkám programů za pár korun



ROZMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH VAN NA BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD

Město Kopřivnice ve spolupráci se společností SLUMEKO, s. r. o., bude přistavovat velkoobjemové vany na ukládání biologického odpadu v lokalitách a termínech níže uvedených vždy v pátek v odpoledních hodinách a následně odvézet v pondělí v dopoledních hodinách. Do kontejnerů lze zdarma odložit trávu, listí, organické zbytky rostlin, ovoce, zeleninu a seno. Nevhazujte větve z ořezu stromů a keřů, kuchyňský odpad, exkrementy nebo jiný odpad, než je výše uvedeno.

3. - 6. října 24. - 27. října
Lubina: Sýkorec u č. p. 448, za benzinkou, bývalá váha (za kruhovým objezdem), na hrázi (naproti domu s č. p. 282), u mostu (u hřiště), nad panelovkou (vedle č. p. 437), u železného mostu (u č. p. 4), točna autobusů, rozcestí pod přehradou

10. - 13. října 31. října - 3. listopadu
Vlčovice: u mostu směr Mniší, u KD, naproti domu s č. p. 88, zastávka ČSAD u kostela, u domu č. p. 54
Mniší: u zastávky ČSAD, u KD, horní konec (u č. p. 174), naproti č. p. 109, naproti č. p. 159

Kopřivnice (KOMPOSTEJNERY):
Na Vápenkách, Zámumní, Štramberská, Janáčkova, Horní, Bratří Vašků, Fabla Nerudy, Duhová, Hřbitovní, Skupova, Jilemnického, Haškova, Bezručova, Wolkerova, Havlíčkova, Komenského, Pod Stadionem, Palackého, Tyřšova, Jiráskova, Husova, B. Němcové, Lomená, Květinová, Horečkova

Sportovní, Jamí, Pod Bílou horou, Sluneční, Sadová, Na Drahách, Francouzská, Severní, Na Pinkavce, Přiborská, Dojní, Na Luhách, Mírová, 1. května, Dělnická, Čs. armády, Štefánikova, Česká, Kadláčková, Obránců míru, K Pasekám, Moravská, Západní, Nádraží

STŘEDA sudý týden

STŘEDA lichý týden

Zaregistrovat své kolo do systému CEREK (centrálního registru jízdních kol pro Českou republiku) můžete v prodejně CykloArt (v bývalých kasárnách). Zvýšíte tak šanci jeho nalezení v případě odcizení.

UPOZORNĚNÍ

Podzemní mechanizované čištění ulic

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v níže uvedených termínech dočasně **zakázáno stání** motorových vozidel. Vozidla nerespektující zákazové dopravní značení budou odtahena. Pokud si majitel nevyzvedne vozidlo v den odtahu, bude toto vozidlo vráceno zpět na parkoviště, z kterého bylo odtaheno (tzv. dvojité odtah). Veškeré náklady na provedené odtahy budou vymáhány městem Kopřivnice po vlastníku motorového vozidla. Informace o odtahovaných vozidlech jsou uvedeny na www.slumeko.cz. Úseky s plošným čištěním místních komunikací budou vyznačeny předchodným dopravním značením Zákaz stání s termínem prováděného čištění.

Termín:	Úseky mechanizovaného čištění:
čt 2. 10. pá 3. 10. po 6. 10.	ul. Krátká, Lidická, ul. Pod Morávií
út 7. 10. st 8. 10.	ul. Erbenova, I. Šustaly (část k Lacinovi), ul. B. Němcové, Dvořákova, I. Šustaly od Erbenovy po Zámumní, B. Němcové, ul. Štramberská od Erbenovy po Hřbitovní, Jilemnického, Haškova, Bezručova, Hřbitovní, Skupova, Wolkerova
čt 9. 10.	ul. Štramberská od Hřbitovní po Máchovu, Alšova k ZŠ, ke starému hřbitovu, B. Smetany
bude upřesněno	Štramberská od Máchovy po zatačku u žst. Štamberk, Horní, Bratří Vašků, Na Vápenkách, Alšova, Máchova, P. Nerudy, Janáčkova

ROZMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH VAN

Společnost SLUMEKO, s. r. o., Kopřivnice bude přistavovat velkoobjemové vany 7 m³ na ukládání objemného odpadu z domácností v následujících lokalitách a termínech, **vždy v 15 hodin**. Z důvodu neukáznutosti občanů bude vana pod dozorem pracovníka SLUMEKA, s. r. o., a příslušníků městské policie a následně odvezena v 18 hodin.

Do van je **zakázáno odkládat**: mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, obrazovky, lednice, zářivky, rádia, akumulátory, monočlánky, zbytky barev, laků, ředidel a další odpad s nebezpečnými vlastnostmi, který může být odložen ve sběrném dvoře na ul. Panské, a také směsný komunální odpad, který patří do kontejnerů a popelnic,

6. 10. Vlčovice - u mostu směr Mniší	13. 10. Mniší - nad stodolou
7. 10. Mniší - u kulturního domu	14. 10. Polní 1285 - parkoviště
8. 10. Mniší - zastávka ČSAD	15. 10. Francouzská 1206 - na parkovišti

KOMPOSTÁRNA PŘÍBOR

OTEVÍRACÍ DOBA
Tel. 602 590 186

po	8 - 18 hodin
út, st, pá	7 - 15 hodin
čt	7 - 18 hodin
so	7 - 14 hodin

Občané města Kopřivnice a místních částí Lubina, Mniší, Vlčovice mohou po předložení občanského průkazu nebo dokladu o zaplacení místního poplatku za odpady odevzdat bioodpad na kompostárně v Příboře **ZDARMA!**

Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244
Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

- | | |
|------------------|--------------------------|
| 5 kříženců - pes | kříž. ohaře - pes |
| 3 labradři - pes | kříž. border kolie - pes |
| 2 kříž. NO - pes | |

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města v menu policie/útulek pro psy



Plavci začali novou sezonu i bez bazénu na výběrnou

Havířov (cab) - Po prázdninové zádovně odmice začali kopřivniční plavci opět sbírat umístění na stupních vítězů. A to i přesto, že k trénování neměli příslušné podmínky. Místní krytý bazén byl totiž z důvodu rekonstrukce na tři měsíce uzavřen a plavci SK Kopřivnice tak museli k tréninkům ve vodě jezdit do Frýdku-Místku, Frenštátu pod Radhoštěm a Nového Jičína.

Druhou a třetí příčku. Další čtyři kopřivniční plavci získali po jednom diplomu - Jaroslav Špaček za druhé místo a Michal Šimůnek, Michal Šupa a Jiří Toman za třetí příčku. K tomu ještě přidala „stříbrná“ štafeta na 4 x 50 m VZ ve složení Marian Žluva, Jaroslav Špaček, Michal Černoš a Roman Kučera. Dočkala se porazit pouze čtveřice z polského Těšína.

„Vzhledem k problémům s tréninky ve vodě jsem měl z těchto závodů obavy, ale nakonec dopadly na výběrnou, a to hlavně v padesátkových a stovkových disciplínách. Samozřejmě musím vyzdvihnout výkony Romana Kučery, který čtyřikrát zvítězil, ale také Jaroslava Špačka, který si vytvořil na 50 m znak skvělou osobák. Velmi mi ale překvapili Nela Csapajová, Michal Černoš a Marian Žluva, kteří šli výkonnostně hodně nahoru.“ chválil své svěřence trenér kopřivnických plavců z nejlépeji výkonnostní skupiny SPI René Lakomý. Radost měl i ze druhého místa štafety, ve které podle jeho slov kluci zaplavali výborné letmé časy.

Z výsledků plavců SK Kopřivnice na Havířovské cestě (Havířov, 20. 9., II. ročník): **H. Borilová (r. 2002):** 7. 200 P 3:46,20, 10. 50 P 46,90, 11. 100 P 1:44,10; **N. Csapajová (r. 1999):** 4. 50 Z 3:28,20, 5. 50 M 39,00, 8. 50 VZ 33,40; **M. Černoš (r. 1998):** 8. 50 M 34,00, 10. 50 VZ 30,20, 13. 100 VZ 1:06,90; **P. Davidová (r. 1998):** 1. 50 P 39,50, 2. 100 VZ 1:08,90, 3. 100 P 1:26,70, 5. 50 VZ 32,00; **A. Chalupová (r. 2001):** 4. 200 P 3:22,70 a 50 P 42,70, 6. 100 P 1:33,70, 14. 50 VZ 34,90; **R. Kučera (r. 2000):** 1. 50 M 29,00, 100 VZ 58,50, 200 PZ 2:27,50 a 50 VZ 26,80; **L. Kvák (r. 2001):** 2. 200 P 3:03,30, 3. 50 P 39,30, 7. 100 P 1:26,70, 10. - 11. 50 VZ 30,70; **R. Lakomý (r. 2002):** 1. 50 VZ 30,60, 2. 100 VZ 1:07,40, 100 P 1:29,30 a 200 PZ 2:52,70; **M. Šimůnek (r. 2000):** 3. 100 P 1:22,90, 6. 200 PZ 2:40,20, 7. 100 VZ 1:05,70, 8. 200 VZ 2:30,20; **J. Špaček (r. 1999):** 2. 50 Z 30,50, 5. 50 VZ 27,20, 7. 100 VZ 1:02,40 a 50 P 38,80; **M. Šupa (r. 2001):** 3. 200 P 3:06,30, 6. 50 P 40,80, 8. 50 Z 36,40, 10. 200 VZ 2:33,10; **Jan Toman (r. 2002):** 5. 200 VZ 2:41,80 a 50 VZ 34,10, 7. 50 Z 42,70, 8. 100 VZ 1:16,30; **Jiří Toman (r. 2002):** 3. 200 VZ 2:41,60, 4. 50 P 39,40, 6. - 7. 50 VZ 34,50, 7. 100 VZ 1:15,40; **M. Žluva (r. 2000):** 5. 50 M 31,40 a 50 VZ 29,60, 6. 100 VZ 1:03,40, 7. 200 PZ 2:43,10; **Štafeta 4 x 50 VZ 2. SK Kopřivnice (M. Žluva, J. Špaček, M. Černoš, R. Kučera) 1:51,50.**

V sobotu 20. září se kopřivnická plavecká mládež zúčastnila jejich prvního závodu nové sezony Havířovské cesty. Celkem startovalo čtrnáct závodníků a dohromady posbírali 17 diplomů a jeden pohár. O ten se postaral Roman Kučera, který zvítězil v hlavníh závodě na 200 m PZ novou osobním rekordem. K tomu předtím ještě další tři první místa a byl tak v Havířovské nejlépeji kopřivnickým plavcem. Při každém startu si vyplaval diplom i Radovan Lakomý, který skončil třikrát druhý a jednou zvítězil. Petra Davidová si připsala kompletní stupně vítězů - první, druhou i třetí příčku. Dalším závodníkem, který vybojoval více diplomů, byl Lukáš Kvák, který obsadil

Sedmé kolo Beskydského poháru opět přineslo medaile

Kopřivnice (cab) - Po Běhu dětí Kopřivnice se mládež z Atletického klubu Emila Zátopyka zúčastnila dalšího domácího závodu, ale tentokrát byl určen pouze pro ročníky 2003 až 2006. V úterý 23. září proběhl na hřišti Základní školy Alšovy Podzimní mítink přípravky pořádaný jako sedmé kolo Beskydského poháru této věkové kategorie. I přes velmi chladné a větrem počasí dorazilo na tartan celkem 130 dětí z Frýdku-Místku, Třince, Vitkovic, Valašského Meziříčí a samozřejmě nechyběla Kopřivnice. Na programu byl čtyřboj, který zahrnoval běh na 50 m, skok do dálky, hod raketkou, běh na 400 m, pak také proběhl štafetový závod na 4 x 200 m. Hodnotily se výkony jak v jednotlivých disciplínách, tak také celkové umí-

stění ve čtyřboji. Kopřivniční atleti znovu stannu několikrát na stupních vítězů. V individuálních výkonech se v kategorii dívek ročníků 2003/04 umístila Nela Drozdová druhá ve skoku dalekém, Alžběta Rečková skončila v hodu raketkou třetí. Starší kopřivnická děvčata ročníků 2005/06 zářila. A děla Tkáčová byla první v běhu na 50 m, třetí ve skoku dalekém a čtvrté místo přidala v hodu raketkou. Nikola Chovanečková brala medaili v obu běžeckých disciplínách, kdy na čtyřtvoce získala zlato a na padesátce bronz. Třetí příčku obsadila i Sára Šestiboková v hodu raketkou a Ema Feilhauearová zvítězila ve skoku dalekém. Z kopřivnických chlapců ročníků 2003/04 se nejvíce dařilo Hyňku Bartošovi, který byl první

v hodu raketkou a třetí ve skoku dalekém. Zbývající dvě příčky na stupních vítězů v hodu raketkou ukořistili také kopřivniční atleti, když stříbro získal Karel Michlík a bronz Václav Kratochvíl. Mezi chlapci ročníků 2005/06 si medaile vybojoval pouze jeden závodník z AK EZ Kopřivnice, a to Vojtěch Frýdl. Ale zato jich nebylo málo. Zlato totiž získal v hodu raketkou a v běhu na 400 m a stříbro přidal ve sprintu na 50 m. Kromě úspěchů v jednotlivých disciplínách dosáhli kopřivnický potěr na „bednu“ i v celkové hodnocení čtyřboje. Děvčata ročníků 2005/06 svou kategorií úplně ovládla a na stupně vítězů žádnou atletku z ostatních klubů nepustila. Nejlépe zvládla všechny čtyři disciplíny Adéla

Kopřivniční florbalisté postoupili do dalších pohárů

SK K2 Sportcentrum Prostějov - FBC Vikings Kopřivnice 3:5 (0:2, 1:1, 2:2)
Prostějov (cab) - Týdenní pauzu mezi dvěma ligovými zápasy si mužská složka kopřivnického florbalového klubu zpestřila ve středu 24. září čtvrtým kolem Poháru České pošty ovny. V utkání s celkem Prostějova potvrdili Vikingové roli favorita a postoupili do dalšího kola, ve kterém se utkají s prvotřídním mužstvem SK. P.E.M.A. Opava. Kopřivniční florbalisté vstoupili do zápasu koncentrovaně a natěšeně domácí hráče drželi na uzdě. Trpělivá hra se jim vyplácala a v šesté minutě otevřel skóre Lukáš Vávra. V desáté minutě pak poslal Vikingy do dvoubrankového vedení Adam Lichnovský. Start do druhé třetiny se Kopřivníci opět podaril na výběrnou, když se už po 34 sekundách prosadil Martin Nehera. Prostějov měl řadu šancí snížit skóre a nakonec se ve 29. minutě ujal střela od mantinelu. Domácí vycítili možnost stáhnout náskok Vikingů, jejich obrana však pracovala spolehlivě a dvoubrankový náskok si udrželi až do druhé přestávky. Závěrečná část utkání začala stejně vřetěně jako ta druhá. Již v první minutě se prosadil podruhé v zápasě Vávra a hattrick pak zkompletoval o necelé dvě minuty později. Na straně Prostějova, který měl dohánět čtyřgólový únik Kopřivnice, to s postupem vypadalo mizerně. Při plném počtu hráčů na palubovce se nebyli schopni prosadit, ale ve 44. minutě využili přesilovnu hru. Třetí branku do kopřivnické sítě ještě přidali ve 47. minutě, víc už se však na hřišti, co se týká změny skóre, nestalo, a tak Kopřivnici mohla slavit postup.

Branky Kopřivnice: 6. 41. a 43. I. Vávra, 10. A. Lichnovský, 21. M. Nehera; **sestava Kopr:** B. Haráská, M. Cochlar, J. Baďura, J. Matušík, R. Longauer, O. Kubáček, A. Lichnovský, L. Vávra, D. Opatřil, L. Soukal, M. Uvíra, M. Nehera, T. Sladkovský, K. Rosmarin, T. Kulatý.

Tým Hůrka Boys skončil čtvrtý

Kopřivnice (cab) - V poslední době přibývá různých extrémních závodů a jednoho takového se zúčastnila trojice Mojmir Pala, Přemysl Gilar a Lumír Soukup s týmovým názvem „Hůrka Boys“. V sobotu 13. září se pod Javorovým vrchem v Beskydech konal již devátý ročník „raketového závodu štafety v outdoorových disciplínách“ Katuša 2014. Ten zahrnoval cca 2,1 km dlouhý běh do vrchu, do kterého se pustil Pala. Další disciplínu paragrafid s přistáním na přesnost absolvoval Gilar, který má bohaté zkušenosti například i z Afriky. Finišmanem týmu pak byl Soukup, který jel závěrečnou trasu MTB měřící 11 km s dřívou převahou lesních a sotolinových cest. Z celkem 43 týmů a jednotlivců obsadili krásné čtvrté místo, mezi tříčlennými družstvy pak skončili třetí. Před nimi byli totiž ještě závodníci, který si troufli na všechny tři disciplíny sám. „S nápadem zúčastnit se tohoto zajímavého závodu za mnou přišel Přemek, který ho chtěl absolvovat už vloni, ale nějak mu to nevyšlo. Souhlasil jsem a začali jsme tedy hledat bikera. Oslovil jsem kamaráda Lumíra z rybského fotbalu, kterého tento závod taky zaujal a hned na nabídku kývnul,“ přiblížil zrod myšlenky na účast v Katuši 2014 Mojmir Pala.

Procházka získal titul mistra ČR

Rožnov p. R. (cab) - K vítězství v Evropském poháru, kterého Jakob Procházka dosáhl na konci srpna, přidal o předminulém víkendě i titul mistra České republiky v miničlárkách kategorie M1. V sobotu 20. září se jelo v Rožnově pod Radhoštěm závěrečné kolo MČR, kterého se zúčastnilo 80 závodníků z celé republiky. Trať měřila 650 m a po ranním dešti nepřijemně klouzala. Procházka zoví A. Mark Tatra Teamu se vydařilo úspěšněji tržít, nedopustil se ani jedné chyby a s náskokem 3,73 s na věčného soupeře Reného Jůdu z Autoklubu Velešín Český Krumlov zaslouženě získal nejvyšší ocenění. Na Jůdu tak zbyla druhá příčka a třetí místo obsadil Adam Zvířecí z klubu Minikáry Libeň Praha. Procházka bude slavnostně předán titul mistra ČR pro rok 2014 v listopadu v sále slavnosti Autoklubu České republiky v Praze. V neděli 21. září se pak zúčastní českých a slovenských jezdců kono nále finále Poháru ČR a SR. Přestože o konečném pořadí už bylo rozhodnuto v minulém závodě, Procházka zabojoval a poslední kolo poháru vyhrál. Upevnil si tak celkové druhé místo za Jůdou, který v závodě dojel druhý. Na třetí místo dosáhla na roznokové trati Anežka Slavíková z AK Mladá Boleslav. Sezona byla pro sedmičlenného Jakuba Procházku velmi úspěšná. V celkem 18 závodech stál vždy na stupních vítězů, přičemž devětkrát zvítězil, sedmkrát byl druhý a dvakrát bral třetí místo.

RS Team a Lokomotiva kralují

Kopřivnice (cab) - I po jedenáctém turnaji kopřivnické ligu malého fotbalu, který se odehrál v sobotu 27. září na hřišti ZŠ dr. M. Horákové, vědoví v tabulce stejně týmy. V první lize to RS Team, ve druhé lize navýšilo své vedení družstvo Lokomotiva Gangsters. První body si po vítězství nad celkem Everton Závěsice připsali do tabulky druhé ligu hráči FC LEGION, stále jim však patří poslední příčka. Dvanáctý turnaj je naplánován na sobotu 11. října, kdy dopoledne odehrají svá utkání týmy druhé ligu, odpoledne pak přijde na řadu první liga. **Výsledky 11. turnaje kopřivnické ligu malého fotbalu (Kopřivnice, 27. 9.): I. liga:** D8.L. AS 54 - RS Team 0:1, banka: M. Košárák; 1. FC Bari - FC Dábelská Jelita 16:0, branky: T. Baar 3, M. Bušek 2, Z. Čapka 3, F. Čevela 2, T. Dražkovič 2, P. Krůžáček, K. Prehal 3; 1. FC FELČAR - Bum Šankar 3:4, branky: P. Eris, R. Emis 2, P. Soukal 3, J. Tuský; 2. liga: Penut Kopřivnice - Stará Garda & D. 2:0, branky: T. Jiříček, F. Vincec; FC Baník Štramberk - SD Kopřivnice 2:3, branky: C. Barvik, J. Danivčák - M. Filouš 2, L. Kujel; Lok. Gangsters - SG Palermo 10:2, branky: J. Beneš 2, M. Daňhel, A. Dočkálek, V. Hofelka 2, J. Neckář 2, L. Valchař 2 - L. Krůžáček, F. Talpa; FC LEGION - Everton Závěsice 2:1, branky: D. Ulmann 2 - J. Lošák st.

I. liga po 11. turnaji			II. liga po 11. turnaji		
1. RS Team	7	7	0	21,6	21
2. 1. FC Bari	8	5	2	14,9	17
3. D8.L. AS 54	9	4	3	20,16	14
4. Bum Šankar	8	3	1	17,19	10
5. Dab. Jelita	8	3	0	14,33	9
6. FC FELČAR	7	2	0	10,20	6
7. Gun. Kopr.	9	1	1	11,36	4
1. Lok. Gang.	11	11	0	68,14	33
2. Štramberk	11	7	1	33,21	22
3. Penut Kopr.	11	6	2	35,25	20
4. St. Garda	10	5	1	20,22	16
5. SD Kopr.	11	4	0	22,40	12
6. SG Palermo	11	3	0	20,42	9
7. Závěsice	10	2	6	19,27	8
8. FC LEGION	9	1	0	13,39	3

kam za sportem

- ◆ **Aquafitness:** po 19.30 hodin
- ◆ **Bruslení veřejnosti:** čt 2. 10. 8.15-13, pá 3. 10. 8.45-12.30, ne 5. 10. 14.30-15.45, po 6. 10. 8.45-13, út 7. 10. 8.15-13, st 8. 10. 8.45-13, čt 9. 10. 8.15-13, pá 10. 10. 8.45-12.30, so 11. 10. 14.30-15.45, ne 12. 10. 14.30-15.45 hodin
- ◆ **Fotbal:** KOPŘIVNICE: so 11. 10. od 10.15 hod. FC Kopřivnice - FK Staříč (10. kolo KP st. dorostenci), od 12.30 hod. FC Kopřivnice - FK Staříč (10. kolo KP ml. dorostenci), od 15. hod. FC Kopřivnice - FC Vlkovice-Mníši (10. kolo I. B. tř. mužů sk. A); ne 12. 10. od 13. hod. FC Kopřivnice B - FK Prosperita Bartošovice (10. kolo OP st. žáků sk. A); VLČOVICE: pá 3. 10. od 16.30 hod. FC Vlkovice-Mníši - NFC Lichnov (9. kolo OS st. žáků sk. A); so 4. 10. od 15. hod. FC Vlkovice-Mníši - TJ Lokomotiva Suchelno (O. 4. kolo I. B. tř. mužů sk. D); ne 12. 10. od 12. hod. FC Vlkovice-Mníši - TJ Jistebník (O. 10. kolo OP dorostenci), od 15. hod. FC Vlkovice-Mníši (10. kolo OP st. žáků sk. A); LUBINA: pá 3. 10. od 16.30 hod. TJ Spartak Lubina - FK Hodslavice (5. kolo OS st. přípravy sk. A); ne 5. 10. od 14. hod. TJ Spartak Lubina - FK Nové Sady (7. kolo MSD žen sk. B); so 11. 10. od 10. hod. TJ Spartak Lubina - FC Vlkovice-Mníši (3. kolo OS st. žáků sk. A); ne 12. 10. od 15. hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Vražné (10. kolo III. tř. mužů); ŠTRAMBERK: pá 10. 10. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Mořkov (6. kolo OS st. přípravy sk. A); so 11. 10. od 12.45 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Trojanovice-Bystré (10. kolo OP st. žáků sk. A); ne 12. 10. od 15. hod. TJ Kotouč Štramberk - FK Tisek (10. kolo OP mužů); ◆ **Florbal:** so 4. 10. od 10. hod. FBC Vikings Kopřivnice - Z.F.K. AOM Petrovice a FBS Hatrik Brno (turnaj II. ligu juniůrů sk. D); so 11. 10. od 11.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Sokol Brno I EMKO Case Gullivers - FBK Homl Sučná (I. liga dorostenci sk. O. D); od 19. hod. FBC Vikings Kopřivnice - FC BD STAV Frýdek-Místek (4. kolo Národní ligu mužů) - vše hala SOU Kopřivnice ◆ **Házená:** ne 5. 10. od 13. hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha (3. kolo I. ligu ml. dorostenci), od 15. hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha (3. kolo I. ligu st. dorostenci), od 17. hod. KH Kopřivnice - TJ Bystřice p. H. (3. kolo I. ligu mužů) - vše hala SOU Kopřivnice ◆ **Hokej:** so 11. 10. od 17. hod. HC Kopřivnice - HC Bohumín (2. kolo KP mužů) - zimní stadion v Kopřivnici ◆ **Krvotv. bazén:** čt 2. 10. 6-10, 12-16, pá 3. 10. 6-8, 13-21, so 4. 10. 12-21, ne 5. 10. 10-19, po 6. 10. 6-8, út 7. 10. 6-21, st 8. 10. 6-8, 14-21, čt 9. 10. 6-16, pá 10. 10. 6-8, 14-21, so 11. 10. 12-21, ne 12. 10. 10-19 hodin ◆ **Malý fotbal:** so 11. 10. 12. turnaj kopřivnické ligu - od 9. hod. II. liga, od 13. hod. I. liga - vše hřiště ZŠ M. Horákové ◆ **Minijolf:** po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (info tel. 605 825 870 nebo 605 968 588) ◆ **Rekreaci turistika:** pá 3. 10. v 9. hod. klub seniorů - sestavení plánu na další období; so 4. 10. v 6.01 hod. CD, Střítež u Českého Těšína, ČD, BUS Reč, Javorový, lanovka Oldřichovice, ČD; po 6. 10. v 9. hod. kola AN, Příbor, Mošov, Peřvald, Peřvaldík, Albrechtický, Horka, Sedlnice, Kopřivnice; st 8. 10. v 6.25 hod. CD, Jeseník n. O., ČD, Blahutovice, Dub, Polouvis, Jeseník n. O., ČD; so 11. 10. v 6.01 hod. ČD, Valašské Meziříčí, ČD, naučná stezka Jana Kamářáta, Valašské Meziříčí, ČD ◆ **Sana:** út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 muži, so 10-11.30 saunovníci rodičů s dětmi od 2 let, 12.30-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 hodin společná ◆ **Volejbal:** so 4. 10. od 10. hod. a od 14. hod. KV Tatra Kopřivnice - TJ Sokol Frýdek-Místek B (5. a 6. kolo MS přeboru kadetek) - tělocvična ZŠ 17. listopadu v Kopřivnici

v s l e d k y

- ◆ **Florbal:** juniorky (I. liga sk. F): FBC Vikings DDM Kopřivnice - FBS Teiwaz Hranice 3:4, - 1. SK Vitkovice Oxdog 0:8; dorostenci (I. liga sk. D): FBC Vikings Kopřivnice - FBC Fat Pipe Mohelnice 10:4, - TJ Znojmo LAUFEN ČS 2:6
- ◆ **Fotbal:** muži (8. kolo OP): TJ Kotouč Štramberk - SK Velké Albrechtice 0:1; muži (8. kolo III. tř.): TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Zbyslavice 3:1; muži (8. kolo IV. tř. sk. A): FC Vlkovice-Mníši B - TJ Sokol Kunín 0:3; st. dorostenci (8. kolo KP): FC Kopřivnice - TJ Ludgrevnice 4:3; ml. dorostenci (8. kolo KP): FC Kopřivnice - TJ Ludgrevnice 2:4; dorostenci (8. kolo OP): FC Vlkovice-Mníši - FC Libhoř 2:3; st. žáci (8. kolo KP): FC Kopřivnice - FK Avizo Město Albrechtice 3:2; st. žáci (8. kolo OP sk. A): FC Kopřivnice B - TJ Kotouč Štramberk 0:7; st. žáci (8. kolo OS sk. A): TJ Spartak Lubina - TJ Příbor 0:1; ml. žáci (8. kolo KP): FC Kopřivnice - FK Avizo Město Albrechtice 1:6
- ◆ **Házená:** st. dorost (2. kolo I. ligu): HBC Jičín - KH Kopřivnice 38:25; ml. dorost (2. kolo I. ligu): HBC Jičín - KH Kopřivnice 27:28; st. žáci (3. kolo MSL sk. A): Sokol Ostrava - KH Kopřivnice A 14:42; ml. žáci (3. kolo MSL sk. A): Sokol Ostrava - KH Kopřivnice 20:27
- ◆ **Hokej:** ml. dorostenci (4. a 5. kolo LMD): HC Černí Vlci - HC Frýdek-Místek 1:5, - SK Karvína 1:6; 8. tř. (4. kolo LSŽ): HC Černí Vlci - HC Oceláři Třinec 7:2; 7. tř. (4. kolo LSŽ): HC Černí Vlci - HC Oceláři Třinec 1:6; 6. tř. (5. kolo LMZ): HC Černí Vlci - HC Oceláři Třinec 5:1; 5. tř. (5. kolo LMZ): HC Černí Vlci - HC Oceláři Třinec 11:5
- ◆ **Volejbal:** kadetky (3. a 4. kolo MS přeboru): TJ Sokol Hnojník - KV Tatra Kopřivnice 3:0 (17, 22, 18) a 3:1 (6, -22, 20, 17).

JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ září 2014 - červen 2015

Den	Čas	Účastníci
Pondělí	9.00 - 10.30	senioři 14.40 - 16.10 jóga pro radost 16.15 - 17.40 jóga pro radost 17.45 - 19.15 mírné pokročilí 19.30 - 21.00 pokročilí
Úterý	17.00 - 18.00	děti 4 - 8 let (od 7. 10.) 18.15 - 19.45 začátečníci
Středa	8.30 - 10.00	civilizační nemoci 17.55 - 19.25 začátečníci
Čtvrtek	8.30 - 10.00	senioři - začátečníci 15.00 - 16.30 začátečníci 16.40 - 17.40 děti 9 - 14 let (od 4. 9.) 17.55 - 19.25 začátečníci

SDRUŽENÍ JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ

- pokračuje v kurzech:
 - Cvičení jógy pro nejmenší** ve věku od 4 do 8 let (od 7. 10.) Každé úterý 17 - 18 hodin
 - Cvičení jógy pro děti školního věku** ve věku od 9 do 14 let (od 4. 9.) Každé čtvrtek 16.40 - 17.40 hodin
- Z naší nabídky si můžete vybrat kterýkoliv kurz. Přihlašujte se na tel. 723 575 297 nebo e-mailu: jogakopr@seznam.cz www.joga.cz
- Cvičme na ul. Sokolovské 393 ve 2. patře, s sebou volnější oděv

Kopřivnickým fotbalistům stačilo vstřelit jediný gól

FC Kopřivnice - TJ Sokol Kateřinice 1:0 (0:0)

Kopřivnickí fotbalisté i nadále pokračují ve sbírání bodů do tabulky I. B třídy skupiny D. V osmém kole došli na domácím pažitu sice hubeného vítězství, ale to na zisk plného počtu bodů vliv nemělo.

Už od prvních minut utkání byla zřejmá kopřivnická převaha na hřišti. Hned ve druhé minutě zahrál přímý kop Petráš a následně v šesté minutě Krysmánek, ani jedna síťela však v síti Kateřinice nespokojila. Ty se dostaly do blízkosti kopřivnické branky až ve 14. minutě. Beňa ale neohrožili. První vážnější akce se jim vydařila za tři minuty, míč však letěl nad břevno. Kopřivnické mohla otevřít skóre zápasu ve 32. minutě, to by ovšem nemohla spálit absolutní tutovku. Poté se gólové šance střídaly na

obou stranách, ale míč neskončil ani v jedné z bran.

I ve druhém poločase kombinovala lépe Kopřivnice a držela míč na kopačkách častěji, ale hrálo se víceméně pouze od šestnáctky k šestnáctce bez vážnější gólových příležitostí. Tu měl až ve 57. minutě Fendrich, který se krásně uvolnil, pronikl k těsné blízkosti branky Kateřinice, ale k zakončení se už nedostal. Vše pak napravil ve 62. minutě po krásně zhraném přímém kopu Okřesika. Kopřivnickí mohli své vedení ještě navýšit při několika slibných akcích, ale neujala se žádná. V závěru utkání se Kateřinice pokoušely všemožně vyrovnat, v 88. minutě dokonce zahrály nebezpečný roh, ale Kopřivnické těsně vedení nakonec ujal.

„Úvod zápasu byl podle mých představ, ale zhruba v 15. minutě fotbal v podstatě skončil. Hosté

pořád polehávali na hřišti a diskutovali s rozhodčím, čímž jsme naprosto vypadli z tempa a poločas jsme dohrávali v křeči. Hlavně jsem nebyl spokojen s koncovkou. Ve druhém poločase jsme začali více kombinovat po zemi, i pohyb se zlepšil, do vážnějších šancí se však nedostal ani jeden tým. Paradoxně pak rozhodla standardní situace, které se nám v prvním poločase vůbec nedařily. Mrzí mě, že jsme v závěru nevyužili několik protiútoků, ale se třemi body jsem maximálně spokojen, i když v herní činnosti to nebylo úplně ono.“ hodnotil utkání trenér mužů FC Kopřivnice Milan Svoboda.

Branka Kopřivnice: 62. Fendrich; **sestava Kopřivnice:** Beňo - J. Okřesík, Kučera, Petráš, P. Okřesík, Pala (85. Křížek), Miška, Brzina (71. T. Makový), Krysmánek (80. Hanzelka), Štěpán (78. Hradečný), Fendrich (90. M. Makový); **další výsledky 8.**

kola I. B tř. sk. D: TJ Lokomotiva Suchdol n. O. - TJ Slavoj Jeseník n. O. 1:3, TJ Sokol Starý Jičín - TJ Jistebník 4:0, TJ Sokol Bordovice - FC Kozlovice 3:1, TJ Sokol Tichá - TJ Tatraň Jakubčovice 1:0, TJ Odry - FC Libhošť 1:2.

I. B tř. sk. D po 8. kole					
1. Starý Jičín	7	6	0	17,5	18
2. Libhošť	7	6	0	17:10	18
3. Jakubčovice	7	5	1	17:12	16
4. Kopřivnice	7	4	1	17:42	13
5. Kateřinice	7	4	1	10:9	13
6. Bordovice	7	3	1	14:12	10
7. Jistebník	7	3	1	11:10	10
8. Odry	7	3	1	10:9	10
9. Jeseník n. O.	7	2	1	10:15	7
10. Tichá	7	2	0	8:12	6
11. Spálov	7	2	0	9:16	6
12. Vlčovice	7	1	2	12:15	5
13. Suchdol	7	1	2	8:14	5
14. Kozlovice	7	0	3	5:14	3

Házenkáři si připsali v první lize premiérové vítězství

HBC Ronal Jičín B - KH Kopřivnice 23:30 (10:15)

Jičín (cab) - Premiérové vítězství v první lize získal mužský tým KH Kopřivnice už ve druhém kole sezony 2014/15. V neděli 28. září zajížděl na půdu běčkového celku Jičína a po celou dobu utkání mu nedal šanci na jakýkoliv zisk bodů.

Kopřivnické odjela do východočeského města s téměř kompletní sestavou, vyjma zraněných Jiřího Gřeše a Jana Hanuse. Nechyběly však hráči hostující letos v Zubří Adam Reček a Jan Gřes. V úvodu zápasu si Kopřivnické vybudovala pohodlný náskok, který se pohyboval v rozmezí plus minus pět branek. A se stejným rozdílem ve skóre i obě mužstva odcházel po prvním poločase do šaten.

Druhá půlka utkání se nesla v úplně stejném duchu jako ta první. Kopřivnické měla na hřišti jasnou převahu, což navíc ještě podporoval z brány skvěle chytající Marek Žingor. V závěru duelu už si kopřivnickí hráči mohli dovolit i polevení v koncentraci.

„Do Jičína jsme jeli pro tři body. Chtěli jsme ukázat, že máme na to se vrátit zpět do extraligy. Od začátku až do konce jsme měli nad soupeřem navrch, jen chvílemi jsme polevili v koncentraci a domácí se na nás trochu dotáhli. Žádné drama jsme však nepřišli. Skvěle zachytil Marek Žingor,

stejně jako prosadil Libor Horut a velkou posilou je i Petr Šlachta,“ měl důvod k radosti trenér mužské složky KH Kopřivnice Ivo Vávra.

Kopřivnickí házenkáři se konečně představí domácímu publiku v neděli 5. října v 17 hodin, kdy netradičně ve sportovní hale místního učiliště přivítají celek z Bystřice pod Hostýnem.

Sestava a branky Kopřivnice: M. Žingor, P. Holeček - L. Horut 9, J. Lipový, M. Štělec 3, Jan Gřes, M. Bukovský 2, P. Fulnek 2, A. Reček 4, R. Válek, P. Slachta 5/3, M. Křepelík 2, D. Zima 3; **nějvíce branek Jičína:** T. Vitík 8/1, T. Hana 6, L. Rychna 3; **sečmímetrové body:** 1:3; **vyloučení:** 5:6; **další výsledky 2. kola I. lize mužů:** TJ Bystřice p. H. - ČZHBČ Smlkovic 19:21, TJ Plzeň B - I. HK Dvůr Králové 31:19, Sokol Nové Veselí - Tatraň Bohumice 32:23, TJ STM Olomouc - TJ JM Chodov 14:29, HC TJ Náchod - HBC OKD Karviná B 30:21.

I. liga po 2. kole						
1. Chodov	2	2	0	5637	4	
2. Plzeň B	2	1	1	0	5442	3
3. N. Veselí	2	1	1	0	5546	3
4. Náchod	2	1	1	0	5445	3
5. Kopřivnice	2	1	1	0	61:54	3
6. Strakonice	2	1	1	0	5553	3
7. Bystřice p. H.	2	1	0	1	4948	2
8. Karviná B	2	1	0	1	4753	2
9. Jičín B	2	0	1	1	4754	1
10. Bohumice	2	0	2	0	4659	0
11. Dvůr Král.	2	0	0	2	4358	0
12. Olomouc	2	0	0	2	3755	0

Lubina v derby jasně dominovala

TJ Kotouč Štramberk - TJ Spartak Lubina 0:5 (0:3)

Štramberk (cab) - Téměř drtivé výhry dosáhly fotbalistky TJ Spartak Lubina v derby s týmem štramberckých žen. V neděli 28. září se spolu obě družstva střetla v rámci šestého kola Moravskoslezské divize žen skupiny B na trávníku Kotouče. V prvním poločase měly na hřišti jasnou převahu hráčky Lubiny a do šaten odcházel z tříbrankovým vedením. Ve druhé půlce utkání se hra opticky vyrovnala a do brankových příležitostí se dostávaly i Štramberčanky, skórovat se jim však nepodařilo. Naopak hostující hráčky si své vítězství pojistily dalšími dvěma góly a v tabulce jim nyní patří třetí příčka.

Branky Lubiny: 18. a 25. Marková, 41. a 84. Kůtenová, 76. Klečková; **sestava Lubiny:** Petrová - Šenková, Glogarová, Klemptřová, Juráková, Kolářová, Kvitová, Zelenková, Marková, Kůtenová, Klečková, střídání: Najzarová, Kulišáková, Applová.



Značně prořídla sestava štramberckých žen nemohla konkurovat fotbalistkám TJ Spartak Lubina, které si tak odvezly domů tři body. FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Tým FC Vlčovice-Mniší tentokrát musel body nechat venku

TJ Spálov - FC Vlčovice-Mniší 4:2 (2:2)

Spálov (cab) - Fotbalisté FC Vlčovice-Mniší se nepodařilo navázat na utkání z minulého kola, kde si ze soupeřova hřiště odvezli tři body. Ve druhém venkovním utkání v řadě podlehli nováčkovi I. B třídy skupiny D Spálovu a po osmém kole se znovu v tabulce propadli.

Už začátek duelu Vlčovickým nevyšel, když ve čtvrté minutě inkasovali první branku, a to po spomém ofsajdovém postavení domácích hráčů.

Další emoce na hřišti i na lavičce Vlčovic rozněmala situace ve 20. minutě, kdy rozhodčí neodpískal další diskutovatelnou situaci, malou domů Spálova. I když měli vlčovickí hráči na hřišti převahu, nebylo jim to nic platné, protože ve 32. minutě inkasovali druhý gól. Jiskříčkovi naděje na zvrát skóre vyřekal o čtyři minuty později po centru Robina Klose do brány hráčů Libuše Názalanik a srovnání pak Vlčovickým zajistil ještě před koncem prvního poločasu Michal Světlík.

Spálov ve druhé půli utkání neúnavně nakopával míč do šestnáctky Vlčovic, z čehož nakonec vytěžil v 63. minutě vedoucí branku. A hřebíček do pomyslné vlčovické rakve pak domácí zatoukli v 80. minutě střelou ze střední vzdálenosti, která propadla až za záda brankáře Sokolovského.

Branky Vlčovic: 36. Názalanik, 41. Světlík; **sestava Vlčovic:** Sokolovský - Hanzelka (71. Kahánek), Kordoš (59. Poláček), Velička, Drozd, Reček, J. Jalůvka (74. Harabiš), Klos (82. Košarek), Názalanik, R. Jalůvka, Světlík.

Vikingové o výhře rozhodli minutu před koncem utkání

ASK Bystřice nad Pernštejnem - FBC Vikings Kopřivnice 6:7 (1:3, 3:1, 2:3)

Bystřice n. P. (cab) - Hned dvěma fotbalistům FBC Vikings Kopřivnice se podařilo ve venkovním zápase dosáhnout na hatrick - Martinu Neheru a Tomáši Sladkovskému. Oba se tak notnou měrou zasloužili o tři body pro Kopřivnici, která se ve druhém kole Národní ligy mužů skupiny Východ utkala v neděli 28. září s týmem Bystřice nad Pernštejnem.

Domáci začali utkání aktivně a několikrát zahrozili nebezpečnými střelami dálky. Trpělivá hra Kopřivnické přinesla ovoce v podobě gólu z hole Martina Nehery v páté minutě, ale Bystřice srovnala skóre hned za dvě minuty. Do konce první třetiny se však ještě trefil znovu Nehera a poté Sladkovský a Vikingové odcházel

do šaten s náskokem dvou branek. V prostřední části utkání skórovali jako první domácí, a to ve 29. minutě, a Kopřivnice vedla už jen o jednu branku. Relativní klid do řad Vikingů vnesl ve 35. minutě Lukáš Soukal, který využil přesilovou hru. Do konce druhé třetiny však úřadovala už jen Bystřice. Za svou aktivnější hru si vysloužila ve 37. minutě kontaktní branku a pouhých 31 sekund před druhou srovnávkou dokonce domácí srovnali.

Dokonalý obrat skóre završila Bystřice hned v první minutě třetí části utkání a ujala se vedení. Vikingům se ovšem podařilo odpovědět ve 44. a následně v 55. minutě. O obě trefy se postaral Tomáš Sladkovský, který tím jednak strhl vedení na stranu Kopřivnice, a také si připsal hatrick. Pouhých 48 sekund však stačilo Bystřici k tomu, aby opět srovnala skóre a už to vy-

padalo na prodloužení. Tomu však zabránil Nehera, který v 59. minutě proběhl středem hřiště a přesně umístěnou střelou převážil vedení na kopřivnickou stranu. Před svým odchodem do extraligových Vlčovic se tak Nehera rozloučil s Vikingy parádně, když jim zařídil tři body a sám dosáhl na hatrick.

„Do Bystřice jsme odjžděli v notně prořídle sestavě, ale kluci to nakonec zvládli a za plný bodový zisk jsem rád. Chtěli bych poděkoval Martinu Neherovi za jeho působení v kopřivnickém týmu. Musím přiznat, že jeho branky a herní přehled budeme jen těžko nahrazovat, ale doufám, že se najdou hráči, kteří jej zastoupí,“ doplnil k utkání trenér mužů FBC Vikings Kopřivnice Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 5., 12. a 59. M. Nehera, 16., 44. a 55. T. Sladkovský, 35. L. Soukal; **sestava Kopřivnice:** M. Čochlar - M. Řeha, P. Podlehl, T. Sladkovský, J. Bačura, M. Ne-

hera, O. Kubát, J. Křížan, A. Lichnovský, D. Opatřil, L. Soukal, K. Rosman; **další výsledky 2. kola Nř. ligu mužů:** Sokol Eruping Dragons Havl. Brod - Sokol Brno I EMKOCase Gullivers 1:6, IMOS FbC Aligators Klobouky - Flornal Torpedo Havířov 2:9, Hippos Žďár n. S. - Z.F.K. AQM Petrovice 10:4, 1. MVIL Ostrava - Paskov Saurians 14:5.

Národní liga sk. Východ po 2. kole						
1. Ostrava	2	2	0	0	24:8	6
2. Žďár n. S.	2	2	0	0	18:10	6
3. Kopřivnice	2	1	1	0	15:15	4
4. Havlířov	2	1	0	1	14:8	3
5. Sokol Brno	1	1	0	0	6:1	3
6. Fr.-Místek	1	0	0	0	8:7	3
7. Paskov	2	1	0	1	11:9	3
8. Havl. Brod	2	0	1	0	10:14	2
9. Jihlava	0	0	0	0	0:0	0
10. Bystřice n. P.	2	0	0	2	13:15	0
11. Klobouky	2	0	0	2	8:17	0
12. Petrovice	2	0	0	2	7:20	0

S volejbalem je definitivní konec

Kopřivnice (cab) - Ač je to neuvěřitelné, po dlouhých 69 letech se v Kopřivnici nebude hrát soutěžní mužský volejbal. A to ani ten ženský. Důvodem je nedostatek hráčů a hráček, kteří by byli ochotni startovat v novém ročníku 2014/15.

O tomto kroku spekuloval Klub volejbalu Tatra Kopřivnice už v loňském roce a nyní přišlo rozhodnutí, i když ne zrovna radostné. Muži byli odhlášeni z krajského volejbalu první třídy, ženy pak z krajského volejbalu druhé třídy a zbytek hráčů, kteří chtějí ještě dále pokračovat v aktivní činnosti, přešel do jiných klubů.

Volejbal v Kopřivnici však nezůstane úplně zapomenut. Na ŽS Alově trénují mladi volejbalisté, na ŽS 17. listopadu pak žačky a kadetky, které normálně své soutěže v sezóně 2014/15 absolvovat budou.

O víkendů si našenci mohou vyzkoušet výšlap na Mt. Everest

Kopřivnice (cab) - Což takhle v Kopřivnici vystoupat na Mount Everest? Tohle není vtip, i toho se dá totiž dosáhnout. A to o víkendů 4. a 5. října, kdy budou Dům dětí a mládeže Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice a Správa sportovišť Kopřivnice pořádát třetí ročník Výstupu na Mount Everest, při němž budou účastníci zdolávat stejzokou na Červeném kameni.

Přihlásit se mohou jednotlivci, páry i celá družstva všech věkových kategorií. Everest si mohou vyzkoušet i třídní kolektivy, sportovní kluby, rodiny s dětmi apod. Prezentace bude probíhat od osmi do desíti hodin, poté celá akce odstartuje a ukončení je pak naplánováno na nedělní patnáctou hodinu. Kromě hlavního závodu bude probíhat i doprovodný program jako lanové aktivity, discgolf, hudební vystoupení, grilování a další aktivity. Jako odměny jsou nachystány medaile, diplomy, upomínkové předměty a také věcné ceny v hodnotě deset tisíc korun. Blíží informace o celé akci jsou k dispozici na webových stránkách DDM Kopřivnice.

Discgolfisté jsou i nadále úspěšní

Liberec, Val Meziříčí (cab) - Podzim v podobě turnajů tráví kopřivnickí discgolfisté. Po tom domácím, který byl součástí slavnostního otevření discgolfového parku v Kopřivnici, se členové místního týmu Buschcraft zúčastnili dalších dvou klání.

O víkendů 20. a 21. září proběhl v Liberci turnaj s názvem Vesec Open 2014, který byl součástí české discgolfové ligy. Zúčastnilo se jej celkem 84 hráčů, a to nejen z Česka, ale i z Německa, Polska a Slovenska. Mezi obrovskou konkurencí v kategorii Open vybojoval Ondřej Hotárek 19. místo, Tomáš Kocián pak obsadil 28. příčku. Na sedmou pozici došla v kategorii Women Nikola Kociánová a Lucie Hotárková skončila dváctá. V kategorii Juniors se umístil na šesté pozici zápasník z rodiny Hotárkových Tomáš.

Souběžně s libereckým turnajem se v sobotu 20. září konala ULTIMO Letní liga 99 ve Valašském Meziříčí. I tento turnaj byl zařazen do České discgolfové ligy a v kopřivnickém týmu Buschcraft jej absolvovali dva zástupci. V kategorii Open obsadil Jiří Sebek a Adam Zálesák shodně šesté místo.



**pro vaše botičky ...
... opravené chodníčky**



**POLYGON ANO,
TANKODROM NE!**

VOLTE Č. 1

Tomáš Sarténa

Mgr. Aleš Nytra



TOP09

Víme, co chceme



VOLTE 2



Ing. Bc. Miroslav Dvořák
1
úředník, 57 let
člen ČSSD



Ing. Zdeněk POLÁŠEK
2
úředník, 59 let
člen ČSSD



Tomáš Hrnčárek
3
strážník MP, 40 let
člen ČSSD



Ing. Luděk Polášek
4
důchodce, 66 let
člen ČSSD



Petr Kypr
5
plánovač výroby, 32 let
člen ČSSD



Mgr. Iva Bukovjanová
6
učitelka, 49 let
bez politické příslušnosti



Jiří Tichánek
7
publicista, 61 let
člen ČSSD



Jan Holub
8
živnostník, 62 let
člen ČSSD



Mgr. Ivana Rašková
9
učitelka, 49 let
bez politické příslušnosti



Mgr. Zuzana Dvořáková
10
logistik-disponent, 29 let
bez politické příslušnosti



MVDr. Tereza Dvořáková
11
živnostník, 26 let
bez politické příslušnosti



Jaroslav Povala
12
rehabilitační pracovník, 56 let
bez politické příslušnosti



Lukáš Klučka
13
student, 18 let
bez politické příslušnosti



Jana Weberová
14
důchodce, 60 let
bez politické příslušnosti



Martin Mertl
15
dělník, 32 let
bez politické příslušnosti



František Skácel
16
důchodce, 61 let
člen ČSSD



Mgr. Jaromír Dobiáš
17
učitel, 51 let
bez politické příslušnosti



Roman Indrák
18
montér, 47 let
bez politické příslušnosti



Jaromír Durček
19
amatérský mykolog, 63 let
bez politické příslušnosti



Jiří Klos
20
svářeč, 55 let
bez politické příslušnosti



Zdeněk Burda
21
živnostník, 59 let
bez politické příslušnosti

1. Ing. Bc. Miroslav Dvořák
2. Ing. Zdeněk Polášek
3. Tomáš Hrnčárek
4. Ing. Luděk Polášek
5. Petr Kypr
6. Mgr. Iva Bukovjanová
7. Jiří Tichánek

8. Jan Holub
9. Mgr. Ivana Rašková
10. Mgr. Zuzana Dvořáková
11. MVDr. Tereza Dvořáková
12. Jaroslav Povala
13. Lukáš Klučka
14. Jana Weberová

15. Martin Mertl
16. František Skácel
17. Mgr. Jaromír Dobiáš
18. Roman Indrák
19. Jaromír Durček
20. Jiří Klos
21. Zdeněk Burda

Přitažlivá Kopřivnice

Volební program Občanské demokratické strany Kopřivnice 2014 – 2018

**OBČANSKÁ
DEMOKRATICKÁ
STRANA**

Naše priority:

PŘITAŽLIVÁ KOPŘIVNICE

Nová tvář centra města – image

- postupná rekonstrukce pěší zóny mezi KDK a Městským úřadem včetně úpravy zeleně
- rekonstrukce interiérů a pláště (zateplení) Kulturního domu
- dokončení úprav v parku Edvarda Beneše (úpravy zeleně, dopravní obsluha, dětské hřiště)
- ve spolupráci se soukromým sektorem příprava rekonstrukce budovy bývalého Závodního klubu s využitím pro svatební obřady a kulturní akce
- estetizace veřejných prostor a budov – využití elánu mladých architektů ke zlepšení vzhledu města

Kultura

- modernizace kulturních domů v Kopřivnici a Vlčovicích a Mniší
- nalezení vhodného umístění pro Loutkové divadlo
- podpora práce mladých umělců a souborů
- rozvoj muzejnictví – příprava pro přemístění Technického muzea do Staré slévárny v areálu TATRA Truck
- využití odkazu významných kopřivnických rodáků pro rozvoj cestovního ruchu

Sport

- modernizace a rozvoj sportovišť v Kopřivnici a místních částech
- rekonstrukce městského koupaliště včetně vybudování kempu a veřejného tábořiště
- rekonstrukce zimního stadionu
- rekonstrukce šaten a zázemí fotbalového hřiště v Lubině a Vlčovicích

Školství

- dokončení revitalizace základních škol – hřiště u ZŠ Emila Zátopka a ZŠ 17. listopadu
- výměna oken a zateplení mateřských škol
- dokončení obnovy zahrad u mateřských škol
- rozšíření prostor ZUŠ Zdeňka Buriana

Zaměstnanost

- další rozvoj podnikatelského parku včetně umístění nových investorů
- podpora technického vzdělávání, Kopřivnické dny techniky
- spolupráce s podnikateli a odbornými školami v Radě pro rozvoj lidských zdrojů
- informační portál pro podporu podnikání

KVALITNÍ INFRASTRUKTURA

Bezpečná doprava bez bariér

- postupná rekonstrukce ulice Štramberská
- obchvat Vlčovic (silnice I/58)
- vybudování nových parkovišť
- úprava vjezdu do Mniší u domu č. p. 74

Rozvoj cykloopravy a in-line sportu

- další rozvoj cyklostezek s napojením na regionální trasy
- ve spolupráci s dalšími obcemi a městy vybudování cyklostezek Kopřivnice – Frenštát p. R. a Kopřivnice – Nový Jičín
- infrastruktura pro cyklisty – podmínky pro bezpečné parkování kol
- bezpečnost, nabídka pro rodiny s dětmi, in-line aktivity

Územní rozvoj

- revize územního plánu z hlediska využitelných ploch pro individuální vystavbu

- příprava ploch včetně infrastruktury pro výstavbu rodinných domů
- podpora projektů výstavby rodinných domů na území města
- rozšíření kanalizační sítě v Kopřivnici, Mniší a Vlčovicích

Životní prostředí

- rozšíření možností likvidace bioodpadů (kompostejnery, četnost svozů, atd.)
- protipovodňová opatření v Lubině, Mniší a Vlčovicích
- opatření proti znečištění ovzduší lokálním vytápěním
- podpora energetických opatření na budovách města

Zdravý životní styl

- podpora zdravého stravování a stravovacích zařízení v MŠ a ZŠ
- podpora sportovních aktivit mládeže ve školách a sportovních klubech
- podpora farmářských trhů ve městě – prodej čerstvých potravin od regionálních zemědělců

SOCIÁLNÍ ZÁZEMÍ A BEZPEČNOST

Péče o seniory

- výstavba domova pro seniory
- podpora různých forem péče pro důstojné stáří
- volnočasové aktivity pro seniory

Bydlení

- stanovení objektivních potřeb počtu městských bytů v jednotlivých kategoriích
- víceetapňové bydlení, startovací byty
- modernizace vnitřních rozvodů bytových domů v majetku města

Bezpečnost

- omezení výherních hracích přístrojů a non-stop provozoven ve městě
- intenzivní protidrogová prevence
- ve spolupráci Městskou policií a Policií ČR radikální postup proti překupníkům a dealerům drog
- rozšíření kamerového systému
- obnova vozového parku Sboru dobrovolných hasičů v Lubině, Vlčovicích a Mniší

Další aktivity

- zkvalitňování služeb Městského úřadu
- rozvoj asistenčních služeb pro zdravotně postižené
- podpora sociálního podnikání

Kopřivnice na kolečkách

Zveme všechny příznivce cyklistiky, in-line bruslení a koloběžek, dospělé občany i děti včetně těch v kočárcích

NA VÝLET PO NOVÝCH CYKLOSTEZKÁCH

Startovat se bude v sobotu
dne 4. 10. 2014
v době od 14.00 do 15.30 hod.

v Kopřivnici od Kulturního domu, ve Vlčovicích od restaurace Tempo, v Mniší z nové točny autobusů a v Lubině z fotbalového hřiště se společným cílem v restaurace Orinoko (zahradkářská osada Přibor).

Soutěžní kvíz

Každý účastník, který absolvuje trasu až na Orinoko a odpoví správně na kvízové otázky, bude zařazen do slosování a může získat některou z cen. Seznam cen naleznete na webových stránkách www.ods.cz/ms.koprivnice

Těšíme se na Vás!
Kandidáti do komunálních voleb
a členové ODS v Kopřivnici

Zveme vás k volbám 10.-11. října 2014



www.ods.cz/ms.koprivnice

**volte
č.3**

Zadní řada zleva: Mgr. Jan MUŽÍK, Ing. Miroslav VEŘMIŘOVSKÝ, Ing. Josef JALŮVKA, Ing. Miroslav KOPEČNÝ, Ing. Martin ŠVIDRNOCH, Bc. Jakub KOVÁŘ, Mgr. et Mgr. Martin KUCHAR, Ing. Roman KRESTA, Ing. Lubomír ŠKAPA, Ing. Karel DUFEK, Ing. Jiří GAVLAS, Bc. Barbora VALNÁ, Mgr. Zdeněk BABINEC, Evžen MILČINSKÝ
Přední řada zleva: Alena PIŠTĚLÁKOVÁ, Mgr. Xenie ŠUSTALOVÁ, Marie VAŠÍNKOVÁ, Mgr. Sylva JEŽOVÁ, Mgr. Dagmar JANČÁLKOVÁ, Marta SVOBODOVÁ, Alena DVOŘÁKOVÁ



ZMĚNA
PRO KOPŘIVNICI

s podporou
 Strana zelených



PIRÁTI A ZMĚNA PRO KOPŘIVNICI



Ing. Ladislav STEHLÍK
technik, 36 let
1 | ZMĚNA



Milada PETROVÁ
OSVČ, 48 let
2 | PIRÁTI



Mgr. Bc. Tomáš HOF
bankéř, 31 let
3 | ZMĚNA



Jiří SLAVÍK
CNC Operátor, 49 let
4 | PIRÁTI



Ing. Milan GOMOLA
ekonom, 31 let
5 | ZMĚNA



David SOBEK
IT administrátor, 28 let
6 | ZELENÍ



Jan JERÁBEK
technik kvality, 30 let
7 | ZMĚNA



Denisa KUTÁČOVÁ
recepční, 25 let
8 | PIRÁTI



Ing. Jan REČEK
ekonom, 24 let
9 | ZELENÍ



Rudolf PETR
technik, 26 let
10 | PIRÁTI



Mgr. Šárka FREJOVÁ
pedagog, 37 let
11 | ZMĚNA



Ing. Zbyšek SLÁDEK
pedagog, 75 let
12 | PIRÁTI



Ing. Mojmir BALČÁREK
technik, 41 let
13 | ZMĚNA



Eva VOLNÁ
administrátorka, 44 let
14 | ZMĚNA



Dr. Ludmila CACHNÍNOVÁ
lékárnice, 53 let
15 | ZMĚNA



Petr VÝBORNÝ, DIS
operátor, 33 let
16 | ZMĚNA



Tomáš RŮŽIČKA
mistr výroby, 39 let
17 | ZMĚNA



Vladimír KAŠPÁREK
IT specialista, 29 let
18 | ZMĚNA



Monika HANZELKOVÁ
ekonomka, 33 let
19 | ZMĚNA



MUDr. Alena KOVÁŘOVÁ
lékařka, 72 let
20 | ZMĚNA



Jan BUČEK
technik, 66 let
21 | ZMĚNA

Kopřivničané, pojďme tvořit naše město...

Kopřivnice Opravená

• Nejprve investujeme do stávajícího majetku, ne do nových projektů, které kolidují s udržitelným rozvojem města.

- Revitalizujeme veřejná prostranství, především v okolí centra města a na sídlišti.

• Opravme chodníky a cesty.

- Opravme dětská asfaltová hřiště včetně povrchů a zábrán.
- Prioritně dokončíme rekonstrukci školních dětských hřišť. (MŠ plonýrská a ZŠ 17. listopadu)
- Zkulturníme Házeňák, kde vytvoříme relaxačně-sportovní zařízení s venkovním fitness. (podobné centru Vanaivan)
- Revitalizujeme park Dr. Beneše vč. opravy budovy bývalého „Závodního Klubu“, kde vytvoříme společenskou místnost města. (svatby, vitaní občánků apod.)

- Usilujeme o dokončení oprav ulice Štramberská, Nádražní a Severní.

- Zrealizujeme nízko-nákladovou rekonstrukci centra města, především výměnu povrchu a úpravu zeleně.

- Opravme sportoviště v majetku města – koupaliště, letní stadion a pokračujeme s rekonstrukcí zimního stadionu.

- Bývalé výměníky tepla nenechme hřdít okoli. Také nedopustíme, aby z nich v hustě zastavěných částech města vznikly sklady. Nahradíme je zelení. Tam kde je nedostatek parkovacích míst, vybudujeme místo ních parkoviště, aby se nemusela zbytečně zastavovat zelen.

- Najdeme využití pro bývalou školu ZŠ Náměstí odpovídající její historické hodnotě. (bud přesun ZUŠ nebo ZŠ Svaté Zdislavy s možností zřízení církevního gymnázia) Budovu však neprodámevme.

Kopřivnice Dokončená

- Postavme Důmov pro seniory s Alzheimer centrem a provozujeme jej pod patronací města. (ne metodu Public-Private Partnership)

- Vybudujeme parkoviště vedle Polikliniky. (Pokud se ukáže, že probíhající úprava bude nedostatečná)

- S ohledem na vzrostlou zelen rozšíříme počet parkovacích ploch. (např. Kadláčkova: místo spodního dětského hřiště, Sever: místo stávajícího výměníku tepla)

- Zasadíme se z důvodu bezpečnosti o dokončení výstavby chodníků v místních částech.

- Doplníme městský mobilář. Lavičky na sídlišti, podél Kopřivničky, i pítky s vodou.

Kopřivnice Průhledná

• 101% transparentnost

- Omezme rozhodovací pravomocí rady (omezíme počet rozpočtových opatření, která přijímá rada bez souhlasu zastupitelstva města).

- Zpřísníme směrnici Městského úřadu pro veřejné zakázky malého rozsahu s větším využitím elektronické burzy. Ušetříme

- peníze a všechny veřejné zakázky budou na internetu.

- Zveřejníme zápisy z výborů, komisí a z Rady města.

- Zveřejníme soupis majetku města a jeho využití, včetně volného majetku určeného k pronájmu.

- Zveřejníme přehledný „rozklíčovací“ rozpočet města na internetu.

- Zveřejníme Dotační smlouvy a všechny další smlouvy Městského úřadu.

- Zveřejníme na internetových stránkách města smlouvy o pronájmu nebytových prostor.

- Zpřísníme kontroly dotovaných subjektů, které pak zveřejníme.

- Zveřejníme na internetových stránkách města úplné podklady pro zasedání zastupitelstva i rady města.

- Podpoříme referenda v zásadních otázkách. (např. Vyhlášky města, dlouhodobé investiční záměry)

Kopřivnice Zelená

- Začneme s výstavbou parků ve městě. Dále s místy pro pejskaře u sídlišť z důvodu zamezení znečišťování sídlišť výkaly.

- Postavme se proti vzniku spalovny komunálního odpadu na území města.

- Realizujeme veřejné tábořiště a příměstský lesopark v oblasti „Pod Šostýnem“.

Kopřivnice Skromná

- Zrušíme funkci třetího místostarosty.

- Garantujeme nezvýšení poplatků za komunální odpad dle Zákona.

- Garantujeme nezvýšení koeficientů pro výpočet daně z nemovitosti.

Kopřivnice Moderní

- Umožníme odběr vývěsky města v e-mailové podobě.

- Zavedeme SMS info servis vedle hlášení z městského rozhlasu.

- Zřídíme odbor Hlavního architekta.

- Zřídíme veřejná místa s volným wi-fi připojením k internetu (před budovou radnice, KDK, v parku Dr. Beneše).

Kopřivnice Pro bydlení

- Zastavme nebo alespoň zpomalme vydlidňování Kopřivnice, proto s cílem zvýšit dostupnost stavebních parcel:

- Vytvoříme nové lokality určené ke stavbě rodinných domů. (např. Dolní Roličky) a zainvestujeme komunikace.

- Změníme územní plán tak, aby mohlo dojít k individuální výstavbě v blízkosti již zastavěných oblastí.

Kopřivnice Bezpečná

- Zrealizujeme preventivní protidrogové programy na školách i ve školkách.

- Vedme důsledný boj proti vandalismu, rušení veřejného pořádku a nepřizpůsobivým. Proto:

- Posílme stav městské policie a její činnost zefektivněme.

- Vytvoříme rajóny pro jednotlivé městské policisty.

- Zvýšíme četnost hlídek Městské policie v parcích a dalších kritických místech.

- Zrušíme hazard v rezidenčních zónách.

- Zrušíme Non-stopy v rezidenčních zónách a rozumně regulujeme provoz ostatních přes pracovní dny.

Kopřivnice Školní

- Zachováme všechny městské školy a podpoříme rozvoj malotřídních škol v místních částech. Podpoříme rovněž další školy, které nejsou zřizovány městem.

- Předškolní zařízení rozšíříme a uděláme dostupná i pro děti od dvou let. (třileté samozřejmosti)

- Kvůli pracujícím rodičům rozšíříme provozní dobu školek a školních družin.

- Podporujeme existenci knihoven v místních částech a rozšíření provozní doby v Kopřivnici. Zvýšíme investice do knih a časopisů.

- Sjednotíme zápisy do všech mateřských škol včetně MŠ 17. listopadu.

- Zrušíme automaty se sladkostmi ve školách.

- Zavedeme závazný metodický pokyn pro školní jídelny, který omezí použití potravinových náhražek, smažených a uzených jídel.

Kopřivnice Dopravní

- Parkoviště v centru města ponechme s časovým omezením stání bez zpoplatnění. Postavme další parkoviště v centru za radnici.

- Zasadíme se o zřízení hromadné dopravy ve městě.

- Vybudujeme levý odbočovací pruh z ul. Záhumní na Kpt. Jaroše. (Od spojitelný k radnici)

- Podporujeme zavádění jednosměrných ulic s příčným stáním s cílem zvýšení počtu parkovacích míst v exponovaných částech města (především sídliště Korej a Sever).

- Společnými silami s ostatními obcemi vytvoříme tlak na opravu cesty kolem Sirkových lázní.

Kopřivnice Sportovní

- Zachováme správu sportoviště pod městskou firmou. (Ať už SpSK nebo Slumeko), zvýšíme spolupráci se sportovními kluby, sportoviště však pod správu sportovních klubů nepřevádějíme. (Městu musí zůstat nad sportovištěmi kontrola - např. ceny vstupného)

- Dotace sportovním klubům poskytujeme pro mládežnický sport s cílem zabezpečit volnočasové aktivity mládeže. Zvýšíme však věk pro uznání dotace na 26 let.

Kde vzít peníze?

- Omezme výdajové položky města. (soutěž i malých zakázek)

- Nevytváříme milionové projekty do šuplíku. (např. projekt aquapark)

- Neplatíme zbytečně externím firmám.

- Nezadáujeme koncesní projekty, které pak vyhodíme. (provozovatel KDK, komunální služby)

PRO Sport a Zdraví



1. Mgr. Lumír Pospěch
věk: 55, ředitel ZŠ



2. Libor Polášek
věk: 40, hokejový trenér



3. Mojmir Axman
věk: 59, trenér plavání



4. Ing. Pavel Sedlák
věk: 68, soudní znalec



5. Pavlína Kolářová
věk: 49, asistentka ředitele



6. Ing. Jaroslav Hrubý
věk: 49, OSVČ



7. Bohdan Wojkowsky
věk: 57, OSVČ



8. Daniel Opačítý
věk: 49, OSVČ



9. Mojmir Čermák
věk: 47, OSVČ



10. Mgr. Robin Pospěch
věk: 29, učitel



11. Mgr. Ing. Andrea Rabyšková
věk: 30, ekonom



12. Jiří Malík
věk: 55, technik



13. Lubomír Polášek
věk: 35, OSVČ



14. Mgr. Petr Liberda
věk: 33, učitel



15. Ondřej Kovalák
věk: 25, učitel



16. Daniel Opačítý
věk: 29, OSVČ



17. Mgr. Kateřina Kolářová
věk: 26, překladatelka



18. Lumír Morys
věk: 50, autodopravec



19. Tomáš Janča
věk: 42, IT technik



20. Jan Kubátka
věk: 24, technik



21. Mgr. Dana Holubová
věk: 40, učitelka

Body volebního programu

1. Realizovat stavbu Domova pro seniory.
2. Podporovat sport. Udržovat a modernizovat sportoviště v Kopřivnici, Lubině, Mniší a Vlčovicích.
3. Upravit a změnit územní plán – zjednodušit rodinnou výstavbu.
4. Udržovat a modernizovat objekty v majetku města.
5. Vrátit vážnost slovům slušnost a úcta.
6. Pokračovat v rekonstrukci ulice Štefánikova.
7. Zvýšit počet parkovacích míst.
8. Pokračovat v modernizaci školských zařízení.
9. Omezit hazard v Kopřivnici.
10. Hledat využití prázdných budov na území Kopřivnice a okolí.
11. Zkvalitnit spolupráci s místními komisemi při řešení problémů přidružených obcí.
12. Zvýšit bezpečnost občanů ve městě, rozšířit stávající kamerový systém a postupně zavádět kamerový systém do základních škol a veřejných objektů ve městě. Pozornost věnovat prevenci kriminality a protidrogové prevenci.

č. 5

Naše priority:

1. Stavba Domova pro seniory
2. Podpora sportu

ANO BUDE LÍP

POLITICKÉ HNUTÍ

Kopřivnice
10. - 11. října
2014

VOLTE 6



Vladan Resner

1) 35 let, tlumočník a překladatel, Kopřivnice



Václav Lichnovský

2) 43 let, státní zaměstnanec, Kopřivnice - Mniší



Petra Tománková

3) 43 let, středoškolská profesorka, Kopřivnice



Vladan Rek

4) 34 let, vedoucí výroby, Kopřivnice - Mniší



Ladislav Myšák

5) 50 let, advokát, Kopřivnice - Lubina

Program hnutí ANO Kopřivnice pro komunální volby 2014

Naše město patří všem, kteří zde žijí a chtějí pro sebe, své děti a vnuky nacházet vstřícný a přátelský prostor k všestranné seberealizaci. Naši primární snahou je v následujících letech zapojit do veřejného dění co nejvíce obyvatel města, a to především těch, kteří k této aktivitě dosud nenašli vhodnou motivaci



ANO řádnému hospodaření



- Navrhne plošné úspory ve výši nejméně 5% v jednotlivých kapitolách rozpočtu města při zachování a neomezování budoucích investic
- Prosadíme důkladnou analýzu veškerého majetku města z hlediska jeho účelného a hospodárného užívání
- Zlepšíme a zkvalitníme úroveň a způsob poskytování služeb občanům ze strany městských úředníků
- Podpoříme myšlenku zvýšení spolupovědnosti úředníků při výkonu jejich funkcí



ANO zodpovědně k mladým



- V maximální možné míře se budeme snažit zapojit do činnosti města mladé lidi, např. působením v komisích města
- V rámci celostátního projektu sociálního bydlení zajistíme ve městě podmínky pro vybudování startovních bytů pro mladé rodiny
- Zasadíme se o vznik dalších i soukromých zařízení pro děti předškolní docházky a fungování alespoň jedné mateřské školky do 18:00 hod.
- Jednoznačně podpoříme rozvoj masového sportu s primárním zaměřením na děti a mládež

ANO s respektem ke starší

- Nepřipustíme jakoukoliv diskriminaci občanů města z důvodu věku
- Podpoříme již řadu let plánovanou stavbu domova pro seniory, realizovanou na základě projektu schváleného novým zastupitelstvem
- Budeme iniciovat reorganizaci sociálních služeb v našem městě v souladu se státním plánem sociálních služeb tak, abychom se v přístupu ke koncovým uživatelům dostali nejméně na úroveň ostatních měst v regionu
- Poskytneme maximální podporu výstavbě malometrážních bytů pro seniory



ANO kultuře a sportu



- Naším záměrem je vytvoření nové kulturní koncepce města zaměřené primárně na mladší generaci, která bude zahrnovat i kulturní dění v místních částech
- Do organizace kulturních akcí ve větší míře zapojíme soukromé subjekty
- Jsme pro zvýšení přísunu rozpočtových prostředků směřujících do rozvoje sportu v Kopřivnici
- Navrhujeme zjednodušení dotačních titulů, zlepšení kontroly čerpání prostředků a revizi členské základny jednotlivých sportovních klubů
- Budeme prosazovat myšlenku zachování a rekonstrukce stávajících městských sportovišť



ANO bezpečnosti ve městě



- Pocit bezpečí považujeme za jednu z hlavních sociálních potřeb člověka a významný ukazatel kvality života. Z této skutečnosti chceme vycházet při tvorbě odpovídajících programů a opatření, zaměřených na jednotlivé sociální a věkové skupiny
- Jedním z našich cílů je efektivněji využívat městskou policii k zabezpečení pořádku a bezpečnosti ve městě
- Podpoříme rozšíření a případně zkvalitnění stávajícího kamerového systému města s cílem zvýšit bezpečnost obyvatel v problematických lokalitách města
- Ve spolupráci s PČR se zaměříme na snižování trestné činnosti a zvýšení bezpečnosti silničního provozu na území města

ANO místním částem

- V místních částech Lubina, Mniší a Vlčovice zřídíme osadní výbory, které předkládají, vyjadřují své návrhy, připomínky a podněty týkající se rozvoje města
- Zajistíme efektivní spolupráci vedení města s představiteli osadních výborů místních částí
- Zasadíme se o přípravu projektu a prosadíme myšlenku smysluplného odkanalizování Mniší a Vlčovic

ANO podnikání

- Jednoznačně podpoříme všechny podnikatelské aktivity, které ve výsledku povedou ke zvýšení zaměstnanosti v rámci města a aktivity zaměřené na rozvoj cestovního ruchu
- Zintenzivíme spolupráci mezi představiteli města a zástupci firem většího rozsahu působících v Kopřivnici s cílem navýšení zaměstnanosti místních občanů při zřizování nových pracovních míst těmito firmami
- Z působnosti města vyčleníme všechny činnosti, které bude možno efektivněji a levněji zajišťovat a provozovat soukromými firmami



ANO dopravě



- Jednou z našich priorit v této oblasti je postupné dokončení rekonstrukce ulice Štramberská
- Zajistíme opravu chodníků na ulici Husova a Záhumní a budeme pokračovat v další výstavbě chodníků a kruhových objezdů v Kopřivnici a místních částech
- Navážeme na aktuální trend budování cyklostezek a podpoříme myšlenku vytvoření uzavřeného okruhu pro cyklisty a inline bruslaře
- Zasadíme se o vybudování dostatečného množství nových parkovacích míst v Kopřivnici

Vážení spoluobčané, milí voliči,

volební strana KSČM Vám předkládá nabídku činností a aktivit, které chceme v našem městě a v místních částech Kopřivnice prosazovat v novém volebním období 2014-2018.

Náš program nepreferuje žádné individuální či skupinové zájmy, ale opírá se o oprávněné potřeby většiny občanů. Proti ostatním volebním stranám, zejména těm na jedno použití, jsme pevně ukotveni ve společenské struktuře města a naše zodpovědnost za plnění příslibu je prověřena desítkami let práce pro veřejnost.

Karel Kuboš, vedoucí kandidát KSČM

10 důvodů proč volit do Zastupitelstva města Kopřivnice volební stranu KSČM č. 7

Komunistická strana Čech a Moravy bude v novém volebním období 2014-2018 v komunální politice prosazovat:

1. Nezvyšování nájemného v obecních bytech, daně z nemovitostí a poplatků za likvidaci smíšeného odpadu.
2. Rozšíření úlevy na poplatcích za likvidaci smíšeného odpadu na děti do 3 let, dary rodinám s dítětem do 1. třídy 1 000 Kč na školní pomůcky a zvážení možnosti příspěvků na obědy všem školním dětem, stravujícím se ve školních jídelnách.
3. Dokončení areálu 'DPS' na ulici České o Domov pro seniory v souladu s plánem rozvoje sociálních služeb v MSK a podmínkami dotačního programu podpory MPSV ze státního rozpočtu. Podporu levnější dopravě seniorů nad 70 let a zdravotně handicapovaných občanů po městě.
4. Podporu všem opatřením, která povedou k výrazným změnám v estetizaci panelových sídlišť, čistotě veřejných ploch a vodních toků, včetně bezpečnosti občanů města.
5. Na uvedená opatření mimo jiné využijeme finanční prostředky ušetřené ze snížení počtu volených funkcionářů, prodejem nepotřebného a dlouhodobě nevyužívaného majetku města a diferencované nájemní politiky z ploch určených k podnikání.
6. Podporu institutu obecního referenda k rozhodování o náročných projektech města, ustavení organizačního výboru zastupitelstva města složeného ze zástupců všech zvolených volebních stran a rozšíření počtu odborných výborů a komisí zastupitelstva a rady města.
7. Resocializaci sociálně vyloučených a nepřízpusobivých spoluobčanů jejich zapojením do veřejně prospěšných prací, finančním poradenstvím při řešení jejich problémů a zavedením tzv. dostupného bydlení za účasti státní a dotační politiky EU.
8. Posílení politické pozice místních výborů v Lubině, Mniši a ve Vlčovicích ve veřejné správě města, zavedení metropolitní sítě do místních částí, dořešení průjezdu cyklostezkou z Vlčovic na Frenštát p. R., silniční obchvat Vlčovic.
9. Podporu všech příspěvkových organizací města a dořešení využití nemovitosti bývalého 'Závodního klubu' pro potřeby seniorů a parku k využití dětí a mládeže.
10. KSČM má v Kopřivnici svou historii i přítomnost. Její organizovaná členská základna má stabilizovaný počet příznivců, kteří plní úlohu její potřebné motivace a zpětné vazby na své zastupitele, což mimo jiné dává záruku jejich zodpovědného plnění uvedených aktivit pro zlepšení života v našem městě.



KANDIDÁTI KSČM PRO VOLBY DO MĚSTA KOPŘIVNICE 2014

Kandidátní listina:

1. RSDr. Karel Kuboš
2. Ing. Radim Hyvnar
3. Miloslav Burda
4. Martina Vitkovská
5. Ing. Zdeněk Boháč
6. Jitka Šimičková
7. Lukáš Mucha
8. Ing. Josef Káňa
9. Emílie Šulová
10. Radim Kuboš
11. PhDr. Pavel Malčík
12. Anna Bartošová
13. Vladimír Růža
14. Petr Míček
15. Naděžda Buzková
16. Pavel Adamský
17. Jiří Socha
18. Jiří Macháček
19. Antonie Procházková
20. Jaroslav Albert
21. Vladimír Němec

SNK

Sdružení nezávislých
KOPŘIVNICE

www.snk.iprostor.cz

1. Mgr. Dagmar Rysová
53, místostarostka města2. Karel Biezina
62, ředitel společnosti SLUMEXO3. Mgr. René Lakomý
43, jednatel spol., trenér plavání4. Mgr. Milan Chaloupka
56, zástupce ředitele ZŠ5. Mgr. Jarmila Španihelová
57, školní inspektorka6. MUDr. Roman Jelinek
59, lékař – chirurg7. Alexander Neuwirth
58, daňový poradce8. Ing. arch. Marka Jančová
41, architekt9. MVDr. Robert Lakomý
45, veterinární lékař10. Ing. Zdeněk Michálek
61, jednatel HMI Partners11. Renata Michlíková
38, zástupce vedoucí prodejny12. Bc. Tomáš Nováček
30, programátor, provoz, čalovny13. Soňa Miková
52, vedoucí učitelka MŠ14. Miroslav Gillar
57, vedoucí pobočky CK Čedok15. Jana Laníková
56, dispečerka zdravotní služby16. Roman Červenka
29, oblastní manažer17. Mgr. Julie Neuwirthová
54, učitelka ZŠ18. Mgr. Božena Sopusuchová
60, učitelka ZŠ19. Marie Greplová
56, OSVČ20. Ivana Bilková
51, asistent pedagoga21. Jaromír Just
60, autodoplnce

Sdružení nezávislých Kopřivnice se již tři volební období aktivně podílí prostřednictvím svých zástupců na změnách, které směřují naše město k jeho modernímu fungování. Svými postoji a aktivitami jsme ovlivňovali postupné budování nové tváře města a účelné využívání dotačních zdrojů pro městské projekty. Z analýzy našich volebních programů vyplynulo, že byly vždy reálné a dalo se je jejich naplňování. Proto ve svém programu na další období sdělujeme, co stále považujeme za důležité a co bychom rádi v budoucnu prosazovali. Děkujeme za každý hlas, kterým podpoříte naši kandidátku.

Program pro volební období 2014 – 2018

1. V oblasti školství a vzdělávání

Náš cíl: Učící se město s odpovídající školskou infrastrukturou.

Naše kroky k jeho dosažení:

- ✓ Pokračování v revitalizacích a modernizacích školských budov – především MŠ a v revitalizacích školních hřišť s maximálním využitím pro veřejnost (ZŠ 17. listopadu, ZŠ Emila Zátorka) a zahrad MŠ včetně zabezpečení jejich správy
- ✓ Navázání spolupráce města se vzdělávacími institucemi k zajištění podmínek pro celoživotní vzdělávání – využití kapacit ZŠ a rozšíření činnosti Akademie třetího věku
- ✓ Ziskování zajímavých osobností za občany města a ke spolupráci s městem
- ✓ Vytvoření podmínek pro spolupráci se soukromými subjekty pro alternativní formy hlídání dětí, firemní mateřské školy, zřízení jeslí
- ✓ Nalezení využití pro budovu ZŠ Náměstí – přehodnocení stávajícího záměru

2. V oblasti veřejných prostranství, bydlení a dopravní infrastruktury

Náš cíl: Jsme přívětivé město s funkční městskou logistikou; město lákající k bydlení a aktivnímu životu.

Naše kroky k jeho dosažení:

- ✓ Zlepšení tváře centra města jako příjemného místa k setkávání, s kulturním zázemím včetně služeb pro občany i turisty (prostor před KDK)
- ✓ Rekonstrukce budovy bývalého Závodního klubu v parku a revitalizace parku E. Beneše včetně vybudování zázemí pro kulturní akce a hřiště
- ✓ Revitalizace budov v majetku města s cílem maximálních energetických úspor
- ✓ Pokračování v revitalizacích kopřivnických sídlišť – v opravách chodníků, budování dětských hřišť, výsadbě zeleně, zřízení nových parkovacích míst
- ✓ Revize a aktualizace územního plánu
- ✓ Podpora budování infrastruktury pro individuální výstavbu rodinných domů v urbanistických celcích
- ✓ Budování dalších bezbariérových úprav komunikací pro pěší a bezpečných přechodů pro chodce
- ✓ Pokračování v rekonstrukci ulice Štramberská
- ✓ Pokračování v budování chodníků v okrajových částech města a ve Vlčovicích a v Mníši
- ✓ Uspědnostnější komplexnější oprav vozovek a chodníků při opravách komunikací, především po rekonstrukcích tepelných sítí

3. V oblasti životního prostředí

Náš cíl: Zdravé životní prostředí, město rozvíjející se v souladu s přírodou.

Naše kroky k jeho dosažení:

- ✓ Vytváření dalších podmínek pro ekologické nakládání s odpady a jejich likvidaci včetně rozšíření možnosti likvidace bioodpadu na sídlišťích
- ✓ Systém likvidace odpadu směřovat k připravovanému novému zákonu o odpadech
- ✓ Pokračování v revitalizacích veřejné zeleně, především výsadbou nealergenních dřevin a výměny těch, co alergie způsobují
- ✓ Podpora ekologického hospodaření – farmářské trhy, rozvoj tradičních řemesel
- ✓ Neustálé vytváření tlaku na krajské orgány k zavádění opatření pro zlepšení ovzduší (z aglomerace Ostravska)

4. V oblasti sociální problematiky města, prevence a bezpečnosti

Náš cíl: Prosociální a bezpečné město, pečující o všechny generace.

Naše kroky k jeho dosažení:

- ✓ Vybudování Domova pro seniory včetně služby Domova se zvláštním režimem
- ✓ Zajištění sociálních služeb v souladu s aktuálními potřebami občanů
- ✓ Podporování neziskových organizací poskytujících

- sociální služby občanům města
- ✓ Rozvoj dobrovolnictví, podpora vzniku Dobrovolnického centra
- ✓ Zapojování firem z Kopřivnice a regionu do podpory sociálních projektů a aktivit
- ✓ Zajištění dostatečných podmínek pro volnočasové aktivity dětí a mládeže jako předchůzce případnému zřívadovému chování
- ✓ Cílené využívání kamerového systému a jeho rozšíření na problematická místa
- ✓ Podpora terénních programů pro občany ohrožené sociálním vyloučením
- ✓ Realizace preventivních opatření a pomoci se zajištěním bezpečnosti především starším spoluobčanům

5. V oblasti zaměstnanosti a podpory podnikání

Náš cíl: Město s širokou paletou pracovních příležitostí, lákající k podnikání.

Naše kroky k jeho dosažení:

- ✓ Rozšíření spolupráce města a firem na rozvojových projektech
- ✓ Podpora vzniku drobných provozoven a krámků jako protihyby obchodní fetéřcům
- ✓ Hledání možností pro nové využití bývalých ploch průmyslové výroby
- ✓ Podpora sociálního podnikání v místě poskytnutím vhodných prostor a propagace
- ✓ Podpora vzniku informačního systému – internetového portálu umožňujícího také prezentaci lokálních výrobců a produktů

6. V oblasti kultury, sportu a volnočasových aktivit

Náš cíl: Kulturní město, podporující rozvoj těla, ducha i mezilidských vztahů.

Naše kroky k jeho dosažení:

- ✓ Vytváření podmínek pro podporu kulturních a sportovních aktivit dětí a mládeže; zavedení nových např. Rodinných kareť
- ✓ Zachování podpory sportovním a kulturním klubům a spolkům
- ✓ Podporování kulturních akcí a sportovních aktivit zaměřených na širokou veřejnost
- ✓ Rozvoj sportovišť v oblasti pod Červeným kamenem; oprava letního koupaliště, sportovní zázemí pro všechny věkové kategorie, trendy sporty, podpora využití areálu sjezdovky a lyžařské chaty pro celoroční aktivity
- ✓ Vybudování vhodných veřejných piknikových míst

7. V oblasti turistiky a cestovního ruchu

Náš cíl: Jsme atraktivní pro návštěvníky z tuzemska i zahraničí

Naše kroky k jeho dosažení:

- ✓ Rozvoj spolupráce s partnerskými městy
- ✓ Pokračování v budování cyklostezek, dokončení napojení Kopřivnice – Vlčovice a propojení do Frenštátu, napojení Kopřivnice na Nový Jičín
- ✓ Zlepšování možností k využití příměstského lesa k rekreaci
- ✓ Vybudování zázemí pro zřízení kempu
- ✓ Propagace místních muzeí a atrakcí

8. V oblasti práce radnice a jejich služeb občanům

Náš cíl: Radnice sloužící občanům a budující město pro příští generace.

Naše kroky k jeho dosažení:

- ✓ Neustálé zvyšování kvality a efektivity práce radnice ve prospěch občanů, zavádění nových forem využívání služeb radnice občanem a zrychlování obsluhy
- ✓ Rozvíjení projektu místní Agenda 21 a Zdravé město Kopřivnice
- ✓ Hledání cest k Udržitelnému rozvoji ve městě

Naše vize: Kopřivnice – moderní město a spokojení občané. Místo, kde rádi žijeme.

01



Stanislav Šimíček
ředitel Katolického domu
33 let | Kopřivnice

02



Mgr.
Michaela Kopřivová Dopitová
středoškolská pedagožka
45 let | Kopřivnice

9



KANDIDÁTI

KDU-ČSL

Komunální volby 2014

Kopřivnice | Lubina | Mniší | Vlčovice

KOPŘIVNICE KRÁSNÁ, MODERNÍ A BEZPEČNÁ

03



Martin Macko
pedagog
41 let | Kopřivnice

04



Ing.
Petr Filip
elektrotechnik
35 let | Lubina

05



Ondřej Fabián, DiS.
konstruktér
24 let | Mniší

06



Ing.
Jaroslav Šula
zkušební inženýr
34 let | Kopřivnice

07



Miroslav Socha
zámečnick
42 let | Lubina

13



Jan Müller
velitel MP
48 let | Mniší

14



Mgr.
Dominik Oujeský
finanční poradce
30 let | Kopřivnice

15



Ing.
Libor Štefek
programátor
44 let | Lubina

16



Jana Altrichtová
úředník
50 let | Kopřivnice

17



Václav Šablatura
grafik
29 let | Kopřivnice

08



Božena Mrnová
oční optik
61 let | Kopřivnice

09



Bc.
Jana Špaččínská, DiS.
referent
38 let | Kopřivnice

10



Tadeáš Holub
student
22 let | Kopřivnice

11



Petr Lebeda
MSc. (Eng.), MBA
ekonom
40 let | Kopřivnice

12



Ing.
Pavel Janek
ředitel ZŠ
52 let | Kopřivnice

18



Zbyněk Beler
operátor
30 let | Mniší

19



Ondřej Raška
nástrojař
58 let | Lubina

20



Robert Škrabala
student
18 let | Kopřivnice

21



Mgr.
Pavel Kupčík
školník
43 let | Kopřivnice

VOLTE ČÍSLO



Program KDU-ČSL komunální volby 2014

KOPŘIVNICE
KRÁSNÁ,
MODERNÍ
A BEZPEČNÁ.

PRO RODINY



- Zkulturnění saďu Dr. Edvarda Beneše
- Vytvoření **pasu Lašské brány** a rodinných pasů pro zlevněné vstupy do muzeí
- Získání pracovních míst rozšířením průmyslového parku o další investory

PRO SENIORY

- Podpora aktivního stárnutí - vzdělávání, turistika, kultura
- Zajištění sociální služby **domov pro seniory** a **mobilní hospic**

BEZPEČNOST

- Instalace kamer se zaměřením na Kachlovku a na azylový dům na ulici Horní
- Otevřená a vzdušná Kopřivnice bez temných zákoutí a zarostlých parků
- Méně administrativy městské policie - častější práce strážníků v terénu
- Podpora místního romského policisty
- Zpřísnění podmínek provozu heren - omezení hraní do 01:00 hod.

BYDLENÍ

- Podporujeme **změnu územního plánu** pro výstavbu nových rodinných domů
- Bezpečné parkování, **vybudování záchranného parkoviště na sídlišti Sever**
- Dobudování osvětlení v temných částech ulic

DOPRAVA

- Rekonstrukce páteřní komunikace - ulice Štramberská
- Dobudování hluchých míst cyklostezek ve městě, napojení na regionální trasy
- Vybudování kruhových objezdů na ulici Obránců míru a Panská
- Pravidelné udržování travnatých a křovinatých porostů kolem cest a křižovatek
- Zlepšení plynulosti a bezproblémový dojezd složek integrovaného záchranného systému

ZDRAVÍ

- Zajištění osvěty, prevence a výzkumu příčin vysokého výskytu zhoubných novotvarů u mužů v Kopřivnici
- Podpora zdravého životního stylu



SPORT

- Podpora sportující mládeže a mladých talentů
- Rekonstrukce zimního stadionu a městského koupaliště

ŠKOLSTVÍ

- Dokončení revitalizace základních a mateřských škol

LUBINA

- Opravy komunikací po vybudování kanalizace (opakované kontroly)
- Protipovodňové opatření
- Oprava hasičských zbrojnic
- Rekonstrukce zázemí fotbalového hřiště
- Nasvícení historické památky - kostela
- Zateplení mateřské školky a rekonstrukce jejího sociálního zařízení
- Dobudování chodníku z Lubiny na Hájov

MNIŠÍ A VLČOVICE

- Vybudování kanalizace
- Rekonstrukce kulturního domu
- Pokračování ve výstavbě chodníků III. a IV. etapa
- Rekonstrukce místních komunikací



Na zdraví Kopřivnice!
Mgr. Michaela Kopřivová Dopitová
Stanislav Šimíček



VOLTE ČÍSLO





Hnutí s podporou občanů

NEZÁVISLÍ č. 10

Přejete si změnu?

Dejte nám svůj hlas, my ji uskutečníme !

Ivan Tělařík
dělníkJiří Novák Mgr.
technický ředitelMarta Zálesáková Ing.
učitelka SOUJindřich Tandler
technikJaroslav Bonk
trenérIva Lučanová
účetníRadek Bonk
hokejistaAlois Havel
automechanikJosef Čabla
technikRené Bartošák
student VŠEliška Hanzelková Mgr.
učitelka ZŠGabriela Tarabíková
pokladníČestmír Váha
invalidní důchodceJiří Vefmířský
automechanikIvana Kamasová
mateřská dovolenáOtomar Studnička MUDr.
lékařRené Marek
technický pracovníkMilan Figala
manažerMarie Nováková Ing.
státní zaměstnanecMiroslav Beníš
technikLenka Kamasová
servírka**Lepší čestný švec, než nečestný vzdělanec ! (T. G. Masaryk)****NESMYSLNÉMU UTRÁCENÍ FINANČNÍCH
PROSTŘEDKŮ V NIKDY NEREALIZOVANÝCH
PROJEKTECH A STUDIÍCH!****OBČANÉ SAMI NEJLÉPE VĚDÍ, CO JE TÍŽÍ
A CO POTŘEBUJÍ.**

Nepořádáme velkolepé předvolební prezentace.

Za nás hovoří dlouholetá činnost zaměřená
na otevřenost úřadů směrem k občanům.

Toto je náš hlavní cíl pro tyto volby.

CHCETE ZMĚNU? MY JI NABÍZÍME.

K tomu ale potřebujeme Váš hlas!

**Sport v Kopřivnici**

Jako aktivního sportovce a místního obyvatele mě zajímá a vždycky zajímalo dění v kopřivnickém sportu. Proto jsem podporoval jak finančně, tak i materiálně, spolu se svým spoluhráčem Vaškem Varaďou, kopřivnický sport. Hlavně pak hokej, kde jsem odstartoval svoji bohatou kariéru. Z tohoto důvodu jsem se rozhodl po ukončení své aktivní kariéry vrcholového sportovce pro aktivní účast ve veřejném životě v místě svého bydliště. Kandiduji v blížících se komunálních volbách do místního zastupitelstva na kandidátce politického hnutí NEZÁVISLÍ. Po případném úspěchu našeho hnutí ve volbách bych se rád věnoval oblasti sportu, se kterým mám bohaté zkušenosti jak z doby svého působení v kopřivnickém hokeji, tak i ve vrcholovém hokeji v ČR, v NHL a reprezentaci našeho státu. Své úsilí bych chtěl věnovat hlavně mládeži. Mým cílem by bylo vytvoření rovných podmínek pro všechny sporty. Tím by se tak umožnilo aktivnějšímu sportování širšímu okruhu dětí, mládeže i dospělých.

Za hnutí NEZÁVISLÍ
Radek Bonk